Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци
Слободана Бајића 5

Пећинци
Дана: 21.02.2020. године
На основу члана 99 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члана 17 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци расписује:

ОГЛАС 

за продају путем јавног надметања 

ради отуђења неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци у КО Шимановци
Предмет отуђења је неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини општине Пећинци уписано у ЛН 2035 КО Шимановци, и то:

- к.п 1125/34, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 57 м2 
- к.п 1125/40, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 25 м2 

- к.п 1125/41, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 39 м2 

- к.п 1125/42, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 52 м2 

- к.п 1125/43, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 50 м2 

- к.п 1125/44, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 67 м2 

- к.п 1125/45, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 65 м2 

- к.п 1125/46, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 82 м2 

- к.п 1125/51, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 80 м2 

- к.п 1125/54, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 82 м2 
- к.п 1125/55, пашњак 4.класе, потес село, површине 5 а 42 м2
- к.п 1125/59, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 57 м2 

- к.п 1125/60, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 48 м2 

- к.п 1125/63, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 56 м2 

- к.п 1125/66, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 40 м2 

- к.п 1125/67, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 22 м2 

- к.п 1125/71, пашњак 4.класе, потес село, површине 4 а 42 м2 

Намена земљишта које је предмет лицитације утврђена на основу важећег планског документа – Информација о локацији издаје се на основу Плана генералне регулације насеља Шимановци („Сл. лист општина Срема“, бр. 31/15 и 1/18).

ЦЕЛИНЕ И ЗОНЕ

Предметнe катастарскe парцелe број 1125/34, 1125/40, 1125/41, 1125/42, 1125/43, 1125/44, 1125/45, 1125/46, 1125/51, 1125/54, 1125/55, 1125/59, 1125/60, 1125/63, 1125/66, 1125/67,  1125/71 К.О.Шимановци налази се у грађевинском подручју насеља Шимановци блок Б-4-19, у зони мешовитог становања. Такође источни део катастарске парцеле 1125/55 КО Шимановци налази се у јавној површини и представља део саобраћајнице С-16/а.
НАМЕНА ЗЕМЉИШТА
Мешовито становање представља комбинацију два основна вида становања, породичног и вишепородичног. Поред становања у овој зони ће се градити објекти комерцијалних, услужних и других пословних делатности у зависности од интересовања и потреба. 

Приликом изградње у овим зонама комбиноваће се услови за породично односно вишепородично становање.

Породично становање

У зонама породичног становања, где је становање основна активност, а стамбени објекат главни објекат на парцели, могућа је изградња следећих објеката:

a) објекти чистог становања (слободностојећи стамбени објекат, двојни објекат, објекти у низу, са помоћним објектима становања и минималном окућницом), 

б) објекти пољопривредног домаћинства, где се поред стамбеног и помоћних објеката становања појављују и економски објекти и већа окућница - башта и воћњак, 

в) објекти на стамбено комбинованим парцелама где се на парцели налази стамбено-пословни објекат као главни објекат на парцели, помоћни објекти становања и пословног простора, али и пољопривредни објекти. 

г) објекти чистог пословања услужних делатности мањег обима, главни објекат је пословни а помоћни објекти су у функцији главног објекта; 

На парцелама већих површина (преко 500m2) могуће је изградити два стамбена објекта (стамбени и стамбено /пословни или два стамбено/пословна).

Код вишепородичног становања дозвољена је изградња вишепородичних стамбених објеката, вишепородичних стамбено пословних, пословних и других објеката у функцији становања: гаража, инфраструктурних објеката трафо станица, површина за паркирање, игру деце, зелених површина и сл.
Намена земљишта за кат. парцеле бр. 1125/50 и део кат. парцеле бр. 1125/55 КО Шимановци

Површине јавне намене сачињавају коридори постојећих и планираних улица односно саобраћајница, тргови, паркови, површине за спорт и рекреацију, канали, гробље, школски комплекс, зелене површине , водозахват и објекти јавне намене (месна заједница, дом културе, амбуланта). Површине јавне намене (улице) се раздвајају од осталог земљишта регулационим линијама
УСЛОВИ ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ

Формирање парцела у зони мешовите намене вршиће се у складу са наменом објеката, односно параметрима за породично и вишепородично становање.

Услови за формирање грађевинске парцеле за  породично становања

Оптимални параметри за формирање парцеле породичног становања су величина парцеле износи 750m2 и ширина уличног фронта 15,0m. 

У зависности од типологије објекта формирају се: 

- парцеле чистог становања (слободностојећи и двојни) најмање ширине уличног фонта 12,0m и површине парцеле 360m2 

- парцеле пољопривредног домаћинста најмање ширине уличног фронта 20,0m и површину парцеле 1000m2 

- парцеле постојеће парцелације, традиционални низ и атријумски објекти пољопривредног домаћинста најмање ширине уличног фронта 8,0m и површину парцеле 200m2.

Услови за формирање грађевинске парцеле за вишепородично становање

Минимална површина парцеле за вишепородично становање је 600m2, најмања ширина уличног фронта 15,0m за објекте у низу, а за слободностојеће објекте 20,0m.

ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА

Дозвољена спратност и висина објеката у зони мешовитог становања

Највећа спратност планираних објеката је По + П + 2 + Пк (подрум + приземље + 2 спрата + поткровље).

Максимални индекси заузетости у зони мешовите намене износи 50%. Индекс заузетости и спратност примењују се у зависности од врсте објекта (породично становање или вишепородично становање) и величине парцеле, односно правила се преузимају за зону породичног становања или за зону вишепородичног становања.
Индекс заузетости за парцеле породичног становања

- За парцеле величине 200m2 индекс заузетости износи највише 70%, 

- За парцеле величине до 360m2 индекс заузетости износи највише 70%, 

- За парцеле веће од 360m2 индекс заузетости иноси највише 50%. 

Индекс заузетости за парцеле вишепородичног становања

Индекс заузетости блока износи највише 30%. Индекс заузетости на парцелама износи највише 50%.

Најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката и објеката од граница парцела:

Дозвољена међусобна удаљеност објеката породичног становања

Међусобна удаљеност породичног стамбеног објекта од границе парцеле даљег суседа треба да је најмање. 3,0m.

За изграђене стамбене објекте чије је растојање мање од утврђених вредности не могу се на суседним странама планирати отвори стамбених просторија.

Помоћни објекат могуће је лоцирати у наставку стамбеног објекта уколико се ради о *чистим* објектима (летња кухиња, остава). Остали помоћни објекти лоцирају се на удаљености најмање 4,0m од објекта.

Удаљеност помоћних и економских објеката у којима се складишти запаљиви материјал од других објеката не може бити мања од 6,0m.

Септичка јама се лоцира на растојању од 5,0m од сопставених објеката и 10,0m од суседних објеката и 3,0m од граница суседних парцела.

Минимално међусобно растојање стамбеног и економских (сточне стаје, испусти за стоку, ђубришта и др.) објеката износи 15,0m, односно удаљење ђубришта и пољских клозета износи 20,0m.

Сточне стаје морају бити удаљене најмање 15m од било ког стамбеног или пословног објекта у окружењу, односно 50m у односу на здравствену установу, школу, дечји вртић или други објекат јавне намене у окружењу.

Ђубриште се гради на најмање 1,0m од границе суседне парцеле уз услов да се ободни зид висине најмање 1,0m и да је материјал од којег се гради ђубриште водонепропусан.

Ако се економски део једне парцеле непосредно граничи са стамбеним делом друге парцеле, код растојања између нових објеката, примењују се предходни услови.

Ако се економски делови суседних парцела непосредно граниче, растојање између нових помоћних и економских објеката не може бити мање од 1,0m.

Дозвољена међусобна удаљеност објеката вишепородичног становања

Међусобна удаљеност слободностојећих објеката и објеката који се граде у прекинутом низу износи најмање половину висине вишег објекта, али не мање од 4,0m. Ова удаљеност не може бити мања од 6,00m ако један од зидова објекта садржи отворе за дневно осветљење.
Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели на парцелама породичног становања

Главни објекат може бити стамбени, стамбено-пословни или пословни, и поставља се на уличном делу парцеле. 

Осим главног објекта дозвољава се изградња и другог објекта на парцели, уз исти степен заузетости. Други објекат на парцели може бити пословни или помоћни за потребе становања (летње кухиње, гараже, оставе, бунари, септичке јаме, цистерне за воду, ограде и сл.). Уколико је главни објекат чисто пословни, осим њега могуће је градити други објекат који није пословне ни стамбене намене, помоћни објекат – гаража и сл. и економски (магацин, хангар и сл.) у функцији главног објекта. 

Помоћни објекат служи коришћењу главног објекта на парцели (летње кухиње, гараже, оставе, бунари, септичке јаме, цистерне за воду, ограде и сл.). 

Препоручује се изградња гараже у склопу главног објекта, али се може градити и као независан објекат. 

Економски објекти се могу градити у оквиру економског дворишта, које се мора организовати у дубини грађевинске парцеле. 

Економски објекти су: 

- сточне стаје (живинарници, свињци, говедарници, овчарници козарници), испусти за стоку, ђубришне јаме-ђубришта, пољски клозети и др. 

- уз стамбени објекат: млекара, санитарни пропусник, магацини хране за сопствену употребу и др. 

- пушнице, сушнице, кош, амбар, надстрешница за машине и возила, магацини хране и објекти намењени исхрани стоке и др. 

Сточне стаје морају бити удаљене најмање 15m од било ког стамбеног или пословног објекта у окружењу, односно 50m у односу на здравствену установу, школу, дечји вртић или други објекат јавне намене у окружењу. 

Ђубришта и пољски клозети морају бити удаљени најмање 20m, односно 50m у односу на било који објекат јавне намене. 

Септичке јаме морају бити удаљене од властитих објеката најмање 5m а од суседних објеката 10m и 3,0m од граница суседних парцела.
Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели код вишепородичне стамбене изградње

На грађевинским парцелама намењеним изградњи вишепородичног стамбеног објекта, морају се обезбедити услови за изградњу помоћних објеката - гаража тако да се испуне услови да ½ возила (½ броја станова) буде смештена у објекат. Изградња гаража није обавезна уколико се у самом објекту (у сутеренском простору или у приземној етажи) обезбеде услови за гаражирање возила.

Површине гаража вишепородичних стамбених објеката које се планирају надземно на грађевинској парцели урачунавају се при утврђивању индекса или степена изграђености, односно степена искоришћености грађевинске парцеле.

Дозвољава се изградња другог нестамбеног објекта на парцели: пратећег, помоћног, комуналног, инфраструктурног и сличног објекта, уз исти степен заузетости.

Услови паркирања

За паркирање возила за сопствене потребе, власници породичних стамбених објеката обезбеђују простор на сопственој грађевинској парцели, изван површине јавног пута, и то по принципу једно паркинг или гаражно место за један стан.

За паркирање возила за сопствене потребе, власници вишепородичног стамбеног објекта, обезбеђују простор на сопственој грађевинској парцели, изван површине јавног пута, по принципу једно паркинг или гаражно место за један стан, с тим да најмање ½ возила буде смештено у гараже.

Гараже вишепородичних стамбених објеката планирају се у оквиру објекта, у подземној или приземној етажи или у оквиру самосталног помоћног објекта.

Услови за ограђивање комплекса

Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом оградом висине до 0,90m и транспаретном оградом или зеленом живом оградом висине 1,40m (рачунајући од коте тротоара). Највећа висина зиданог парапета транспаретне ограде је 0,40m. 

Ка регулацији поставља се транспаретна ограда тако да ограда, стубови   ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује. Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије.

Ограде између суседних грађевинских парцела могу бити зидане висине до 1,40m, тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде. Ограде парцеле на углу не могу бити више од 0,90m од коте тротоара, због прегледности раскрснице.

Услови заштите суседних објеката

Нови објекат са потенцијално угрожавајућом наменом према суседном постојећем објекту мора бити лоциран на растојању најмање 4,0m од истог а за веће висине новог објекта мора бити удаљен за зону обрушавања истог (за ½ висине новог објекта). 

Отвори на фасадама објекта према ближем суседу могу бити само са високим парапетима (најмање 1,8m). Није дозвољено према суседу, испуштање непријатних мириса и честицама засићеног (загађеног) ваздуха, нарочито избацивање путем техничких справа (калориферима, вентилаторима и сл.) из производних просторија и технолошких поступака. 

Такође на растојањима од суседне границе мањем од 2,5m могуће је отварање само прозора са високим парапетом (најмање 1,8m). 

Пожељно је формирање заштитног зеленила према суседном објекту.
УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРУ

Услови прикључења ће се дефинисати кроз техничке услове и сагласности имаоца јавних овлашћења.

ПОДАЦИ О ПАРЦЕЛИ И ПАРЦЕЛАЦИЈИ

Катастарске парцеле број 1125/40, 1125/41, 1125/42, 1125/43, 1125/44, 1125/45, 1125/46, 1125/51, 1125/54 и 1125/55 К.О.Шимановци излазе на планирану саобраћајницу С-16/а,а катастарке парцеле бр. 1125/59, 1125/60, 1125/63, 1125/66, 1125/67, КО Шимановци имају излаз на улицу Добродолска. Катастарска парцела бр. 1125/34 КО Шимановци има излаз на планирану саобраћајницу С-25/б и С-16/а, кат. парцела бр. 1125/71 КО Шимановци има излаз на планирану саобраћајницу С-25/б и улицу Добродолска.
ОГРАНИЧЕЊА
Изградњом новог објекта не сме се на било који начин угрозити суседни објекти на суседним парцелама (у статичком смислу и по питању намена које делују угрожавајуће на постојеће објекте). 

Примењују се све техничке мере заштите суседног постојећег објекта. 

Уколико се објекти наслањају, инвеститор новог објекта је дужан да предузме све грађевинске мере и примени прописе за заштиту постојећих темеља и носеће конструкције целокупног постојећег објекта.


Обавезе купца: да сноси трошкове пројектовања, исходовања одобрења за градњу, изградње и исходовање употребне дозволе за електро-енергетску мрежу у објекте, водовод и канализацију, ТТ мрежу, топлификацију, уређење слободних површина и заштиту животне средине.

Општина Пећинци и Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци немају никаквих обавеза према купцу.

Допринос за уређивање грађевинског земљишта сноси купац, као инвеститор на начин и у роковима како је то одређено чланом 97 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020).

Почетна цена за јавно надметање  износи:

                2.360,00 динара/м2, односно укупно за
- к.п 1125/34, укупно 1.078.520,00 динара 

- к.п 1125/40, укупно 1.003.000,00 динара
- к.п 1125/41, укупно 1.036.040,00 динара
- к.п 1125/42, укупно 1.066.720,00 динара
- к.п 1125/43, укупно 1.062.000,00 динара
- к.п 1125/44, укупно 1.102.120,00 динара 
- к.п 1125/45, укупно 1.097.400,00 динара
- к.п 1125/46, укупно 1.137.520,00 динара
- к.п 1125/51, укупно 1.132.800,00 динара
- к.п 1125/54, укупно 1.137.520,00 динара
- к.п 1125/55, укупно 1.279.120,00 динара

- к.п 1125/59, укупно 1.078.520,00 динара
- к.п 1125/60, укупно 1.057.280,00 динара
- к.п 1125/63, укупно 1.076.160,00 динара
- к.п 1125/66, укупно 1.038.400,00 динара
- к.п 1125/67, укупно 995.920,00 динара
- к.п 1125/71, укупно 1.043.120,00 динара
Земљиште које је предмет отуђења може стећи понуђач који која испуњава услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) и који прихвати услове овог огласа и понуди највиши износ.

Земљиште се даје у власништво.

Најповољнији понуђач који добије земљиште на отуђење дужан је да, поред излицитираног износа, сноси и друге пратеће трошкове по закључењу уговора (такса на оверу уговора, трошкови уписа у земљишне књиге, порез на пренос апсолутних права и др.)

Право учешћа на конкурсу имају правна и физичка лица која испуњавају услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18)  која до наведеног рока Јавном комуналном предузећу „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, Слободана Бајића 5, пријаве учешће на јавном надметању и уплате депозит у износу од 10% почетне цене за јавно надметање за сваку парцелу посебно, на текући рачун Депозита за лицитацију грађевинског земљишта број 840-1136804-42, са позивом на број 96-227, по моделу 97.

Пријава мора да садржи:

1. За правна лица и предузетнике:

- назив и седиште учесника, податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа), порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат;

2. За физичка лица:

- име и презиме, адреса и матични број;

3. За правна и физичка лица:

-  изјаву о прихватању услова овог огласа.

Уз пријаву учесник је дужан да достави и:

- 
доказ о уплаћеном гарантном износу, односно копију исправе о уплати депозита,

- 
овлашћење за заступање (уколико лице које потписује пријаву није законски заступник учесника)
- 
фотокопију личне карте за физичка лица,
- 
фотокопију личне карте за законског заступника као у за лице које је овлашћено за учешће на лицитацији, за правна лица,
-
решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући   регистар.

Рок за достављање пријава и припадајуће документације је 30 дана од дана јавног објављивања огласа у средствима јавног информисања и на интернет страници општине Пећинци www.pecinci.org, односно до 23.03.2020. године у 9 часова.

Уколико пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима, или није примљен доказ о уплати гарантног износа, Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ће затражити од учесника да утврђене недостатке отклони до истека рока за достављање пријава.

Учесник који не поступи по захтеву Комисије, губи право учешћа у јавном надметању.

По завршеном јавном надметању гарантни износ се враћа учесницима јавног надметања, осим најповољнијем понуђачу, коме се за износ уплаћеног гарантног износа умањује износ цене. Уколико најповољнији понуђач, у поступку закључења уговора о отуђењу одустане од дате понуде, односно у року од 30 дана од дана достављања Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта не приступи закључењу Уговора о отуђењу, нема право на повраћај гарантног износа.

Поступак јавног надметања спровешће Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци.

Понуђач који да најповољнију понуду дужан је да у року од 30 дана од дана правоснажности Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта. Уколико у овом року понуђач који да најповољнију понуду не приступи закључењу Уговор о отуђењу, Решење о отуђењу ће бити стављено ван снаге.

Понуђач који да најповољнију понуду и који са општином Пећинци закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта дужан је да излицитирану и уговорену цену, умањену за износ уплаћеног гарантног износа, односно депозита, уплати на рачун општине Пећинци у року од 15 дана од дана закључења уговора.

Уколико понуђач, у овом року не изврши уплату купопродајне цене, сматра се да је уговор раскинут по сили закона, а понуђач губи право на повраћај гарантног износа.

Јавно надметање ће бити одржано у просторијама Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, улица Слободана Бајића 5, Пећинци према следећем редоследу:
За парцеле број 1125/34, 1125/40, 1125/41, 1125/42, 1125/43, 1125/44, 1125/45 и 1125/46 дана 23.03.2020. године у 11 часова
За парцеле број 1125/51, 1125/54, 1125/55, 1125/59, 1125/60, 1125/63, 1125/66, 1125/67, 1125/71 дана 23.03.2020. године у 13 чаова
За све додатне информације обратити се на телефон 022/400-735 или путем мејла на direkcija@pecinci.org.
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