Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци
Слободана Бајића 5

Пећинци

Дана: 21.10.2020. године

Број:  713/2020

На основу члана 99 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014, 83/18, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020)  и члана 17 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци расписује:

ОГЛАС 

за продају путем јавног надметања 

ради отуђења неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци у КО Пећинци
Предмет отуђења је неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини општине Пећинци уписано у ЛН 45 КО Пећинци, и то:

- к.п 1266/20 КО Пећинци, зона породичног становања, неизграђено грађевинско земљиште, површине 777 м2, у 1/1 делова;
     Намена земљишта: Зоне   породичног   становања   обухватају   површине   на    којима су   постојећи   и планирани објекти претежно стамбени. 

Намена становања, дефинисана Планом, обухвата оне просторне целине  у грађевинском подручју унутар којих је становање преовлађујућа функција. У оквиру намене становања могу се планирати објекти јавних служби и културе који нису посебно обрађени Планом и друге сродне функције (спорт, рекреација, зеленило    и сл.). 

Планом дефинисане зоне представљају преовлађујућу намену, унутар које су потребни и пожељни ванстамбени садржаји, пословања, трговине, угоститељства и други, који не ремете услове одвијања основне функције. Пожељан однос становања и ванстамбених намена  у просторним целинама (блоку, улици и слично) је 70:30 процената.

У оквиру зоне породичног становања моћи ће да се реализују мањи капацитети занатске производње, као терцијарне делатности, за делатности које могу да се организују и обављају на релативно малом простору. Основни услов је да не могу бити заступљене делатности које буком, еманацијама или на други начин могу да угрозе околину, затим да на парцелама морају да постоје просторни предуслови за смештај и функционисање планиране делатности и интерног саобраћаја, коначно да постоје или да се могу обезбедити услови изградње одговарајуће инфраструктуре. Обавезна је израда претходне анализе утицаја на околину за одређене планиране делатности   и Урбанистичког пројекта урбанистичко- архитектонске разраде.

Делатности дозвољене у оквиру породичног становања не смеју угрожавати основну намену. Могуће је градити објекте и користити простор за делатности за које није прописана израда Процене утицаја на животну средину. Такође, када је према прописаној Процени утицаја на животну средину дата сагласност за одређену делатност, могуће је градити објекте и користити простор под условима дефинисаним проценом утицаја. 

4.
УСЛОВИ ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ

Услови за формирање грађевинске парцеле у зони породичног становања 

- Величина парцеле за слободностојеће и традиционалне објекте: минимална ширина уличног фронта 12,00 m, минимална површина 360,00 m2 ( у изузетним случајевима ако се ради о постојећој грађевинској парцели може бити мања ), оптимална величина парцеле је 15,00 m x 40,00 m; 

- Величина парцеле за двојне објекте и објекте у прекинутом низу: минимална ширина уличног фронта 10,00 m, минимална површина 260,00 m2, оптимална величина парцеле је 12,00 m x 35,00 m; 

- Величина парцеле за породично становање пољопривредног типа: минимална ширина уличног фронта 20,00 m, минимална површина је 1000,00 m2 ( у изузетним случајевима ако се ради о постојећој парцели мин ширине 15 m и површине 800 m2). За постојеће парцеле, мање од 1000,00 m2, у зони изградње објеката пољопривредног типа, могуће је градити економске објекте, уз поштовање дефинисаних услова. Сем наведеног за породично становање пољопривредног типа важе остали општи услови за намену породичног становања. 

5.
ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА

Највећи дозвољени индекси заузетости и изграђености грађевинске парцеле

Индекс заузетости за парцеле породичног становања 

За слободностојеће, двојне објекте и објекте у прекинутом и непрекинутом низу, највећи индекс заузетости је 50% а индекс изграђености 1. 

За парцеле са заступљеном пољопривредном производњом (пољопривредно домаћинство ) - минималне површине парцеле од 1000 m2 , индекс заузетости 30 %, индекс изграђености 0,8. 

На постојећим грађевинским парцелама чији је индекс заузетости већи од дозвољеног, дозвољена је реконструкција и пренамена постојећих објеката.

Дозвољена спратност и висина објекта породичног становања 

-
Максимална спратност породичних објеката је П+1+Пк (приземље + спрат + поткровље), препоручује се П +Пк (приземље + поткровље). Стамбени објекти могу имати подрумске или сутеренске просторије, ако не постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе. 

-
Могућа је изградња објеката и нестандардне спратности, што подразумева комбинацију основних и специфичних етажа као што су високо приземље (ВП), галерија (гал) и међуспрат (мес). 

-
Приземље стамбеног објекта може се користити за стамбене или пословне просторије (али не више од једне трећине укупне површине објеката), спрат за стамбене просторије, поткровље за стамбене или помоћне просторије, а сутерен за помоћне и изузетно пословне просторије. 

-
Максимална висина слемена објекта је 12,00m.

Најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката и објеката од граница парцела

Међусобна удаљеност породичних стамбених објеката од других породичних стамбених објеката треба да буде најмање 3,0 m. 

За изграђене стамбене објекте чије је растојање мање од утврђених вредности не могу се на суседним странама планирати отвори стамбених просторија. 

Помоћни објекат могуће је лоцирати у наставку стамбеног објекта уколико се ради о *чистим* објектима ( летња кухиња, остава ). Остали помоћни објекти лоцирају се на мин удаљености од 5 м од објекта. Септичка јама се лоцира на растојању од 5 м од сопставених објеката и 10 м од суседних објеката, 

Минимално међусобно растојање стамбеног и економских (сточне стаје, испусти за стоку, ђубришта и др.) објеката износи 15 m, односно удаљење ђубришта и пољских клозета износи 20-25 m. 

Ако се економски део једне парцеле непосредно граничи са стамбеним делом друге парцеле, код растојања између нових објеката, примењују се предходни услови. 

Ако се економски делови суседних парцела непосредно граниче, растојање између нових помоћних и економских објеката не може бити мање од 1,0 m.

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели на парцелама породичног становања

Главни објекат може бити стамбени, стамбено-пословни или пословни, и поставља се на уличном делу парцеле.

Осим главног објекта дозвољава се изградња и другог објекта на парцели, уз исти степен заузетости. Други објекат на парцели може бити пословни или помоћни за потребе становања (летње кухиње, гараже, оставе, бунари, септичке јаме, цистерне за воду, ограде и сл.).

Уколико је главни објекат чисто пословни, осим њега могуће је градити други објекат који није пословне ни стамбене намене, помоћни објекат – гаража и сл. и економски- магацин, хангар и сл.) у функцији главног објекта.

Помоћни објекат служи коришћењу главног објекта на парцели (летње кухиње,гараже,оставе, бунари, септичке јаме, цистерне за воду, ограде и сл.).

Препоручује се изградња гараже у склопу главног објекта, али се може градити и као независан објекат.

Економски објекти се могу градити у оквиру економског дворишта, које се мора организовати у дубини грађевинске парцеле.

Економски објекти су:сточне стаје (живинарници, свињци, говедарници, овчарници, козарници), испусти за стоку, ђубришне јаме-ђубришта, пољски клозети и др.

- уз стамбени објекат: млекара, санитарни пропусник, магацини хране за сопствену употребу и др.

-пушнице, сушнице, кош, амбар, надстрешница за машине и возила, магацини хране и објекти намењени исхрани стоке и др.

7.
ПОДАЦИ О ПАРЦЕЛИ И ПАРЦЕЛАЦИЈИ

Катастарска парцела бр.1266/20 К.О. Пећинци налази се у зони породичног становања. Катастарска парцела бр.1266/20 К.О. Пећинци излази на површину јавне намене са западне стране, на улицу Браће Марковић.

8.
ИНЖЕЊЕРСКО – ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ

Читава општина Пећинци, припада зони са умереним степеном сеизмичности од 7о МСЦ, те је потребно све објекте прорачунати на отпорност од поменутог степена сеизмичности.

9.
ДАЉА УРБАНИСТИЧКА РАЗРАДА

Урбанистички пројекат урбанистичко – архитектонске разраде локације је предвиђен за локације где се задржава постојећа регулација, а где се планирају садржаји који су сложеније намене или специфични објекти који захтевају посебну проверу.

Урбанистички   пројекат  урбанистичко -  архитектонске   разраде      је    предвиђен    за локације   у  централној  зони  и  на  осталим  локацијама  у  насељу  где  се  задржава  постојећа регулација, а  где  се  планирају садржаји који су  сложеније намене или  специфични објекти који захтевају посебну проверу.  Израда  урбанистичких пројеката  урбанистичко-архитектонске разраде планирана  је и  за  објекте  од  јавног  значаја  ( суп,  суд, дом  здравља,  општина,  дом  културе, школе, предшколска   установа, пијаца, јавни   паркинг ) ; вишепородичне   објекте; спортско рекреативне  површине  у   источном  делу  насеља  (   део   блока   2-9 );   нове   зоне   мешовитог становања (  део  блока  2-2, део  блока  2-7, део  блока 3-8 , делови централне зоне ),  радне  зоне са  становањем  у  блоковима  1-10  и  1-11 (  бивши  водозахват ),  део  блока 1-12, блок  4-7,  део блока  3-3,  ) ;  локацију нове  станице  за  снабдевање горивом  у  блоку 3-9 ;  локацију вашаришта (  сточне  пијаце)  у  блоку  3-7;  радне  зоне  (  део  блока 5-1,  део  блока  5-2, блок  5-3,  део  блока

5-4, део блока 5-5, део блока 5-7 ).

10.
ОГРАНИЧЕЊА

У зонама становања не могу се градити производни објекти који својим капацитетом могу да угрозе основну намену, фарме за узгој стоке, кланице, објекти за паковање и препакивање заштитних средстава и други објекти неодговарајућих намена.
Обавезе купца: да сноси трошкове пројектовања, исходовања одобрења за градњу, изградње и исходовање употребне дозволе за електро-енергетску мрежу у објекте, водовод и канализацију, ТТ мрежу, топлификацију, уређење слободних површина и заштиту животне средине.

Општина Пећинци и ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци немају никаквих обавеза према купцу.
ОГРАНИЧЕЊА- ближе податке могу се погледати у огласу објављеном на сајту општине Пећинци

Допринос за уређивање грађевинског земљишта сноси купац, као инвеститор на начин и у роковима како је то одређено чланом 97 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014, 83/18, 31/2019, 37/2019 - dr. zakon i 9/2020).

Почетна цена за јавно надметање  износи:

354,00 динара/м2, односно укупно 275.058,00 динара
(словима:двестотинеседамдесетпетхиљадапедесетосамдинара и 00/100). 
Земљиште које је предмет отуђења може стећи понуђач који која испуњава услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) и који прихвати услове овог огласа и понуди највиши износ.

Земљиште се даје у власништво.

Најповољнији понуђач који добије земљиште на отуђење дужан је да, поред излицитираног износа, сноси и друге пратеће трошкове по закључењу уговора (такса на оверу уговора, трошкови уписа у земљишне књиге, порез на пренос апсолутних права и др.)

Право учешћа на конкурсу имају правна и физичка лица која испуњавају услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18)  која до наведеног рока ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, Слободана Бајића 5, пријаве учешће на јавном надметању и уплате депозит у износу од 10% почетне цене за јавно надметање, тј. 27.505,80 динара) на текући рачун Депозита за лицитацију грађевинског земљишта број 840-1136804-42, са позивом на број 96-227, по моделу 97.

Пријава мора да садржи:

1. За правна лица и предузетнике:

- назив и седиште учесника, податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа), порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат;

2. За физичка лица:

- име и презиме, адреса и матични број;

3. За правна и физичка лица:

-  изјаву о прихватању услова овог огласа.

Уз пријаву учесник је дужан да достави и:

- 
доказ о уплаћеном гарантном износу, односно копију исправе о уплати депозита,

- 
овлашћење за заступање (уколико лице које потписује пријаву није законски заступник учесника)

- 
фотокопију личне карте за физичка лица,

- 
фотокопију личне карте за законског заступника као у за лице које је овлашћено за учешће на лицитацији, за правна лица,

-
решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући   регистар.

Рок за достављање пријава и припадајуће документације је 30 дана од дана јавног објављивања огласа на интернет страници општине Пећинци www.pecinci.org, односно до 20.11.2020. године у 10 часова.
Уколико пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима, или није примљен доказ о уплати гарантног износа, Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ће затражити од учесника да утврђене недостатке отклони до истека рока за достављање пријава.

Учесник који не поступи по захтеву Комисије, губи право учешћа у јавном надметању.

По завршеном јавном надметању гарантни износ се враћа учесницима јавног надметања, осим најповољнијем понуђачу, коме се за износ уплаћеног гарантног износа умањује износ цене. Уколико најповољнији понуђач, у поступку закључења уговора о отуђењу одустане од дате понуде, односно у року од 30 дана од дана достављања Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта не приступи закључењу Уговора о отуђењу, нема право на повраћај гарантног износа.

Поступак јавног надметања спровешће Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци.

Понуђач који да најповољнију понуду дужан је да у року од 30 дана од дана правоснажности Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта. Уколико у овом року понуђач који да најповољнију понуду не приступи закључењу Уговор о отуђењу, Решење о отуђењу ће бити стављено ван снаге.

Понуђач који да најповољнију понуду и који са општином Пећинци закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта дужан је да излицитирану и уговорену цену, умањену за износ уплаћеног гарантног износа, односно депозита, уплати на рачун општине Пећинци у року од 15 дана од дана закључења уговора.



Уколико понуђач, у овом року не изврши уплату купопродајне цене, сматра се да је уговор раскинут по сили закона, а понуђач губи право на повраћај гарантног износа.



Јавно надметање ће бити одржано дана 20.11.2020. године у 12,00 часова у просторијама ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, улица Слободана Бајића 5, Пећинци.

За све додатне информације обратити се на телефон 022/400-735 или путем мејла на saobracaj@pecinci.org.
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