ОБАВЕШТЕЊЕ о пријему захтева за измену и допуну  дозволе за управљање отпадом на територији општине Пећинци

Општина Пећинци и Одељење за привреду, локални економски развој, заштиту животне средине и инспекцијске послове Општинске управе општине Пећинци на основу члана 63. став 2. Закона о управљању отпадом („Сл. Гласник РС“ број 36/09 и 88/10) обавештава јавност да је оператер „DUFF PRODUKT“ д.о.о. Стари Бановци, Излетничка 14 (регистрован у АПР са матичним бројем 20594985 и шифром претежне делатности 4633- трговином на велико млечним производима, јајима и јестивим уљима и мастима) дана 13.11.2017. године поднео захтев за измену и допуну Решења за издавање  дозволе за управљање отпадом-складиштење и поновно искоришћење (број предмета 501-31/2018-III-02 од 01.06.2018. године).

Активности које овај оператер предузима је управљање неопасним отпадом -третман (складиштење и поновно искоришћење) отпадних јестивих уља и масти Промена која се захтева је допуна дозволе за управљање неопасним отпадом ознаке (по каталогу отпада) 02 02 03, 02 03 04, 02 05 01 као материјали неподобни за потрошњу или обраду  и 20 01 08 биоразградиви кухињски отпад из ресторана такође на локацији оператера у Шимановцима, Михаљевачка 76, на катастарској парцели 959 к.о. Шимановци..

Увид у поднет Захтев се може извршити у Одељењу за  привреду, локални економски развој, заштиту животне средине и инспекцијске послове у Пећинцима, Слободана Бајића 5, канцеларија 22 на првом спрату у времену од 08-14h.

Рок за достављање мишљења и предлога је 26.11.2018. године писмено на поменуту адресу надлежног органа: или електронски на email branislav.maksimovic@pecinci.org.
