РЕПУБЛИКА СРБИЈА – АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ПЕЋИНЦИ – ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за урбанизам и имовинско правне послове

  У складу са чланом 50. став 1. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09,81/09,64/10-УС,24/11,121/12,42/13-УС,50/13-УС,98/13-УС,132/14 и 145/14) и чланом 56. став 3. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања (“Сл. гласник РС“, бр.64/2015)

о г л а ш а в а
 ЈАВНИ УВИД

У НАЦРТ ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ 
РЕГУЛАЦИЈЕ НАСЕЉА ШИМАНОВЦИ И ИЗВЕШТАЈА
 О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ НАСЕЉА ШИМАНОВЦИ
   Јавни увид у Нацрт Измене и допуне Плана генералне регулације насеља Шимановци и Извештаја о стратешкој процени утицаја на животну средину Плана генералне регулације насеља Шимановци, одржаће се од 1. децембра 2017.године до 1.јануара 2018.године. 
   Нацрт Измене и допуне Плана генералне регулације насеља Шимановци и Извештаја о стратешкој процени утицаја на животну средину Плана генералне регулације насеља Шимановци биће изложен на  јавни увид сваког радног дана од 9 до 14 часова у згради Општине – сала Општинског већа, у Пећинцима, улица Слободана Бајића број 5.

   Заинтересована правна и физичка лица могу вршити јавни увид у изложен  Нацрт  и достављати примедбе и сугестије у писаном облику  са назанаком ``За Комисију за планове општине Пећинци``, закључно са 31.децембром 2017.године.

    Јавна седница Комисије за планове биће одржана 04.01.2018.године, у 13 часова, у сали Општинског већа, зграда Општине Пећинци, ул. Слободана Бајића бр.5. Јавној седници Комисије могу присуствовати лица која су поднела писмене примедбе и сугестије у току јавног увида.

