НАЦРТ: Одлукa о накнади за заштиту и унапређивање животне средине 

ПРЕДЛАГАЧ : Општинске управе Општине Пећинци - Одељење за буџет и финансије и утврђивање и наплату јавних прихода
На основу члана 87. став 1. Закона о заштити животне средине ("Службени гласник РС", бр. 135/2004, 36/2009 и 72/2009-др. Закон, 43/11-УС и 14/16), члана 20. тачка 8. Закона о локалној самоуправи ( „Сл. Гласник РС“, бр. 129/07, 83/14 - др. Закон, 101/2016 - др. Закон и 47/2018), члана 6. став 1. тачка 7. Закона о финансирању локалне самоуправе ("Сл. гласник РС", бр. 62/2006, 47/2011, 93/2012, 99/2013 - усклађени дин. изн., 125/2014 - усклађени дин. изн., 95/2015 - усклађени дин. изн., 83/2016, 91/2016 - усклађени дин. изн., 104/2016 - др. закон и 96/2017 - усклађени дин. изн.) и члана 38. Статута општине Пећинци ( „Сл. лист општина Срема“, бр. 29/08, 34/08, 19/15), 
Скупштина општине Пећинци, по прибављеном мишљењу Министарства животне средине, на седници одржаној дана       2018. године, донела је
ОДЛУКУ 
 О НАКНАДИ ЗА ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Члан 1.
Овом Одлуком утврђује се обавеза плаћања накнаде за заштиту и унапређивање животне средине (у даљем тексту: накнада) на територији општине Пећинци, ради стварања материјалних услова за остваривање права и дужности Општине у области заштите и унапређивања животне средине.

Члан 2.
(1) Накнаду из члана 1. ове одлуке плаћају:

1. власници, односно закупци пословног простора у висини од 3,00 динара по m², месечно,

2. власници, односно закупци земљишта за обављање редовне делатности привредних субјеката у висини од 0,50 динара по m² месечно (земљиште на којем није изграђен објекат или на којем постоји привремена грађевина).

(2) Накнада из става 1. овог члана утврђује се у годишњем износу, а плаћа се тромесечно у року од 15 дана од дана пријема решења о утврђивању висине накнаде.

(3) Решење о висини накнаде за обвезнике из става 1. овог члана доноси Општинска управа Општине Пећинци - Одељење за буџет и финансије и утврђивање и наплату јавних прихода (у даљем тексту: Одељење за буџет и финансије).
(4) Против Решења из претходног става дозвољена је жалба Министарству надлежном за послове финансија.
Члан 3.
(1) Правна лица и предузетници по основу обављања одређених активности које утичу на животну средину на основу Уредбе о одређивању активности чије обављање утиче на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 109/9 и 8/2010) плаћају накнаду од 0,4% оствареног прихода на годишњем нивоу.

(2) Накнада из става 1. овог члана утврђује се у годишњем износу, а плаћа се тромесечно у року од 15 дана од дана пријема решења о утврђивању висине накнаде.

Члан 4.
(1) Висину накнаде за обвезнике из члана 3. ове одлуке утврђује решењем Општинска управа - Одељење за буџет и финансије на основу пријаве од стране обвезника, који је дужан да исту поднесе у року од 15 дана од дана предаје завршног рачуна.

(2) Против решења из овог члана дозвољена је жалба Министарству надлежном за послове финансија.
(3) Ако је једно лице обвезник плаћања ове накнаде по више основа, највиши износ накнаде коју тај обвезник плаћа не може бити већи од 0,4% оствареног прихода на годишњем нивоу.

Члан 5.
Од обавезе плаћања накнаде из ове одлуке ослобођени су:

1. предузећа, установе и организације чији је оснивач Република, Покрајина или Општина Пећинци,

2. верске заједнице, и

3. спортска удружења.

Члан 6.
Средства обезбеђена у складу са одредбама ове одлуке морају се наменски користити за финансирање или суфинансирање програма и пројеката у области заштите и унапређивања животне средине на територији Општине, а на основу годишњег програма заштите и унапређивања животне средине који доноси Скупштина општине.

Члан 7.
(1) 
Стручне, техничке и административне послове и надзор над спровођењем ове одлуке врши Општинска управа - Одељење за буџет и финансије.

(2) Одељења за привреду, локални економски развој, заштиту животне средине и инспекцијске послове дужни су да редовно достављају Одељењу за буџет и финансије податке од значаја за утврђивање накнаде по овој Одлуци, у складу са својим надлежностима.
Члан 8.
У погледу начина утврђивања, начина и рокова плаћања, поступка по правним лековима, обрачуна камате за доцњу у плаћању, повраћаја, застарелости, наплате, принудне наплате и осталог што није посебно прописано овом одлуком, сходно се примењују одредбе закона којим се уређује порески поступак и пореска администрација.
Члан 9.
Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о утврђивању накнаде за заштиту и унапређење животне средине ("Службени лист општина Срема", бр. 9/11 , 18/11 , 10/14 , 25/14 , 31/15  и 33/16 ).
Члан 10.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општина Срема".

