
Одељење за привреду, локални економски развој, заштиту животне средине и инспекцијске послове Општинске управе општине Пећинци, на основу члана 20. Закона о процени утицаја на животну средину (“Сл. гласник РС”, бр. 135/04 и 36/09) 

ОБАВЕШТАВА

јавност, заинтересоване органе и организације да је носилац пројекта „A1 СРБИЈА“ д.о.о. Београд-Нови Београд, Милутина Миланковића 1ж поднео захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину за ПРОЈЕКАТ Базна станица мобилне телефоније „NS1495 01 SM Šimanovci zapad“.
Обрађивач студије је „W Line“ д.о.о. Београд - Земун, Аутопут за Нови Сад 22. Студија о процени утицаја на животну средину је израђена за кат. парц. 1015 К.О. Шимановци на територији општине Пећинци.

Студија о процени утицаја на животну средину за пројекат Базна станица мобилне телефоније „NS1495 01 SM Šimanovci zapad“ садржи: податке о носиоцу пројекта, податке о обрађивачу студије, опис локације на којој се планира извођење пројекта, опис пројекта, приказ главних алтернатива које су разматране, приказ стања животне средине на локацији и ближој околини, опис чинилаца животне средине који могу бити изложени негативном утицају, опис могућих значајних утицаја пројекта на животну средину, процена утицаја пројекта на животну средину у случају удеса, опис мера предвиђених у циљу спречавања, смањења и где је то могуће отклањања сваког значајнијег штетног утицаја на животну средину, програм праћења утицаја на животну средину-мониторинг, нетехнички краћи приказ података наведених у претходним тачкама, податке о техничким недостацима или непостојању одговарајућих стручних знања и вештина или немогућности да се прибаве одговарајући подаци као и пратећа документација и графички прилози.

На основу члана 20. Закона о процени утицаја на животну средину (“Сл. Гласник РС”, број 135/04 и 36/09) ЈАВНИ УВИД ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ У ПЕРИОДУ ОД 25.08.2021. до 15.09.2021. године. Студија ће бити изложена на јавни увид сваког радног дана од 11-15 часова у сали за састанке Скупштине општине Пећинци.

Физичка и правна лица могу доставити примедбе на студију у писаном облику Општинској управи општине Пећинци-Одељењу за привреду, локални економски развој, заштиту животне средине и инспекцијске послове.


Јавна презентација и јавна расправа о предметној студији одржаће се у Пећинцима, у просторијама Општинске управе општине Пећинци 17.09.2021. године у 14 часова.


Заседање Техничке комисије ће се обавити у присуству носиоца пројекта и обрађивача студије, а датум ће се утврдити након завршетка јавног увида.


Извештај о јавном увиду и раду техничке комисије биће достављен надлежном органу који ће у коначном поступку одлучити о давању сагласности на предметну студију о процени утицаја или о одбијању захтева на основу спроведеног поступка и Извештаја техничке комисије.


