
Одељење за привреду, локални економски развој, заштиту животне средине и инспекцијске послове Општинске управе општине Пећинци, на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину (“Сл. Гласник РС”, број 135/04 и 36/09) објављује 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

о поднетом захтеву о потреби процене утицаја 

  на животну средину
Носилац пројекта је „LOGISTIC TEAM SEKULIĆ“ д.о.о. Београд-Угриновци, Угриновачки пут бб

Предметни пројекат је Складишно пословни објекат-складиште прехрамбених производа, хране за животиње и хемикалија.
 
Предметни пројекат се реализује у Шимановцима, у делу радне зоне на кат. парц. 561/9 к.о. Шимановци, к.о. Шимановци на територији општине Пећинци. 

Подаци и документација из захтева носиоца пројекта могу се добити на увид у просторијама Одељење за привреду, локални економски развој, заштиту животне средине и инспекцијске послове Општинске управе општине Пећинци, Слободана Бајића 5, канцеларија број 22 у периоду од 10-15 часова.

Сви заинтересовани-правна и физичка лица могу доставити своје мишљење у писаној форми на адресу Одељење за привреду, локални економски развој, заштиту животне средине и инспекцијске послове Општинске управе општине Пећинци, у Пећинцима Слободана Бајића 5. 


На основу поднетог захтева, као и мишљења заинтересоване јавности која су приспела закључно са 17.10.2018. године Одељење ће одлучити о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат Складишно пословни објекат-складиште прехрамбених производа, хране за животиње и хемикалија.
