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П Е Ћ И Н Ц И

На основу члана 47 Статута општине Пећинци (Службени лист општина Срема“ број 29/08,34/08) и  члана 6. Одлуке о јавном правобранилаштву општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“ број 11/93), Комисија за кадровска и административна питања и радне односе расписује

ОГЛАС

за избор кандидата
За радно место:
· Јавни правобранилац општине Пећинци – на период од четири године – један извршилац
Кандидати треба да испуњавају опште услове за заснивање радног односа у државним органима прописане законом, и то:

· да су држављани Републике Србије;
· да имају општу здравствену способност;
· да нису осуђивани за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање шест месеци или за друго кажњиво дело које их чини неподобним за обављање послова у државном органу

Поред општих услова, кандидати треба да испуњавају и посебне услове прописане Одлуком о јавном правобранилаштву општине Пећинци, и то:

· VII-1 степен стручне спреме – правни факултет;
· положен правосудни испит;
· најмање три године радног искуства на пословима правне струке;
· познавање рада на рачунару

Уз пријаву са кратком биографијом, кандидат прилаже и следећу документацију (у оригиналу или овереној фотокопији):
· уверење о држављанству (не старије од шест месеци);
· извод из матичне књиге рођених;
· диплому о завршеном факултету;
· уверење о положеном правосудном испиту;
· уверење полицијске управе (према месту пребивалишта) да кандидат није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање шест месеци или за друго кажњиво дело које их чини неподобним за обављање послова у државном органу (не старије од шест месеци);
· уверење суда (према месту пребивалишта) да се против кандидата не води кривични поступак за кривична дела која се гоне по службеној дужности (не старије од шест месеци);
· одговарајући доказ о радном искуству у струци;
· уверење да кандидату раније није престао радни однос у др+авном органу због теже повреде обавеза и дужности из радног односа (само за кандидате који су раније били у радном односу у државном органу)

Уверење о здравственој способности (не старије од шест месеци), изабрани кандидат ће доставити по коначности одлуке о избору између пријављених кандидата.

Рок за подношење пријава је 8 (осам) дана и почиње тећи наредног дана од дана када је оглас објављен у новинама Националне службе за запошљавање „Послови“. Овај оглас је објављен новинама националне службе за запошљавање „Послови“ дана 04.06.2014. године.

Пријаву са кратком биографијом и свим доказима о испуњености услова из огласа послати на адресу: Скупштина општине Пећинци, Комисија за кадровска и административна питања и радне односе, ул. Слободана Бајића бр. 5, 22410 Пећинци, са назнаком: „за оглас за радно место Јавни правобранилац општине Пећинци“ или предати непосредно на шалтеру писарнице. За давање обавештења задужена је Јелена Мићић, секретар СО Пећинци. Број телефона је: 022/400-748.

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање.
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