1. Према Закону о пребивалишту нису сви грађани који не бораве у Републици Хрватској у обавези да одјаве пребивалиште. Обавеза одјаве пребивалишта у Републици Хрватској постоји за оне хрватске држављане који су иселили из Републике Хрватске ради трајног настањења у другој држави .

Не треба одјавити пребивалиште онај ко привремено борави изван хрватске, али је дужан да о томе обавести МУП у општини пребивалишта у РХ. Уколико није у могућности да отпутује у РХ, ову обавештење  може дати у Конзулату РХ уз одговарајућу документацију о разлозима привременог боравка ван РХ, али у том случају се наплаћује конзуларна такса.
Лице које привремено борави у инистранству има и даље пријављено пребивалиште у РХ и има право на личну карту. Ово се може обновити након 5 година, а надаље након сваке три године.

Лица која никад нису боравила на пријављеном пребивалишту такође морају да га одјаве. Уколико то  не ураде сами биће урађено по службеној дужности.
Надлежне  дипломатске мисије – Конзулата Републике Хрватске у држави у коју су иселили:

· Суботица-Ул. Максима Горког 6.,  - телефон: 024- 556 158 или 024-656 907, рад са странкама понедељак –четвртак од 9.00 до 13.00 и петак 9.00 до 11.00.
· Београд – Ул. Кнеза Милоша 82/I, (тeлeфoн 011- 3679 140 и 011- 3613 566 -  рaд сa стрaнкaмa: пoнeдeљaк – чeтвртaк oд 9.00 дo 13.00, пeткoм oд 9.00 дo 11.00).
Морамо нагласити да се приликом одјавe преко конзулата наплаћује конзуларна такса у износу од 27 еура по члану, тако да је боље да се одјава врши у месту пребивалипта у РХ.
Претходно треба проверити да ли је одјава извршена по службеној дужности ( проверу можете покушати извршти и путем телефона – позивом најблже полицијске управе по месту последњег пребивалишта у Републици Хрватској).

Потребно је да одјаву ураде и  лица која су била малолетна у време напуштања РХ, обзиром да су   имали пребивалиште где и њихови родитељи.

И лица која су имала важећу личну карту РХ, али је истекла или који никад нису подигли нову личну карту РХ, такође су у обавези да одјаве пребивалиште.

2.  Надлежном органу (МУП у општини пребивалишта у РХ или Конзулату у земљи где се борави) може се доставити  Обавијест о привременом напуштању. У том случају се не одјављује пребивалите и не одузима лична карта, али се мора навести разлог одсуства са доказима (  нпр. стамбено збрињавање, школовање, лечење, посао и слично).

У МУП-у у РХ се не плаћа такса а у конзулату се плаћа конзуларна такса.
Ово важи иза децу која нису ни имала личну карту јер деца прате судбину родитеља.
3. Одјавом пребивалишта не губи се хрватско држављанство  нити право на имовину.
