ОПШТИНА ПЕЋИНЦИ

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ,

ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ,
ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
Пећинци, Слободана Бајића 5

на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину

(“Сл. гласник РС”, 135/04 и 36/09)

објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ

О ПОСТУПКУ ОДЛУЧИВАЊА О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА 

НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ


На основу уредног захтева који је поднео носилац пројекта „SIKA SRBIJA“ д.о.о. Шимановци, Патријарха Павла 1 спроведен је поступак процене утицаја на животну средину за пројекат Производно складишни објекат-производња прашкастих материја и фасадног програма за завршне радове у грађевинарству  у Шимановцима, на кат. парц. 1746/45 к.о. Шимановци, на територији општине Пећинци. У спроведеном поступку процене утицаја на животну средину донето је решење број 501-91/2018-III-02 од 18.12.2018. године којим је утврђено да за предметни пројекат ПОТРЕБНА процена утицаја на животну средину односно израда одговарајуће Студије о процени утицаја на животну средину. 
Донето решење се заснива на:
Карактеристикaмa пројекта; У току реализације пројекта с обзиром на величину објеката биће присуства веће количине прашине и издувних гасова од грађевинских машина и возила. У току редовног рада пројекта: повећана буке од рада машина, присуство прашине од манипулације са песком као репроматеријалом. присуство хемијских супстанци-полимера на бази поликарбоксилата, адитива (биоциди, оугрушивачи, пигменти) и сл као основне компоненте, већа количина отпада-неопасног (отпадни кварцни песак, отпадни материјал на цементној бази, картонска амбалажа и сл.) опасног (чврсте материје из сепратора за уље, бурад и амбалажа од сировина и др. ).
Уредби о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја на животну средину и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (“Сл. Гласник РС” бр. 114/08); као Самостална постројења за производњу, прераду, формирање и паковање базних органских и неорганских хемикалија, вештачких ђубрива на бази фосфора, азота и калијума, производа за заштиту биља, као и биоцида, фармацеутских и козметичких производа, пластичних маса, експлозива, боја и лакова, детерџената и средстава за одржавање хигијене и чишћење и др. (Листа II).
На основу напред наведеног одлучено је као у диспозитиву.

Против овог решења заинтересована јавност може изјавити жалбу Покрајинском Секретаријату за урбанизам и заштиту животне средине-Нови Сад путем овог органа у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења.
