Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци
Слободана Бајића 5

Пећинци
Дана 01.10.2019. године
На основу члана 99 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члана 17 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци расписује:

ОГЛАС 

за продају путем јавног надметања 

ради отуђења неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци у КО Сремски Михаљевци
Предмет отуђења је неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини општине Пећинци уписано у ЛН 73 КО Сремски Михаљевци, и то:

- к.п 354/1, пашњак 5.класе, потес село, површине 2 ха 65 а 79 м2 и 

- к.п. 355/1, пашњак 5.класе, потес село, површине 10ха 58 а 70м2, све уписано у лист непокретности број 73 ко Сремски Михаљевци
 Земљиште које је предмет лицитације се отуђује као једна целина, односно један сегмент лицитације. 
Намена земљишта које је предмет лицитације утврђена на основу важећег планског документа – Просторног плана општине Пећинци  (Сл.лист општине Срема бр 37/2013) и Одлуке о спровођењу смерница просторног развоја сеоских насеља општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, бр. 1/1978):

1. ЦЕЛИНЕ И ЗОНЕ
       Предметна катастарска парцела број 354/1 К.О.Сремски Михаљевци налази се у грађевинском подручју насеља Сремски Михаљевци у зони спорта и рекреације а катастарска парцела број 355/1 К.О.Сремски Михаљевци налази се једним делом у грађевинском подручју насеља Сремски Михаљевци у зони спорта и рекреације и делом ван граница грађевинског реона насеља на пољопривредном земљишту. 
2. НАМЕНА ЗЕМЉИШТА
        У складу са Планом могу се градити објекти или комплекси у функцији туризма, спорта и рекреације и образовања и културе на планираним локацијама, као и радним зонама у атару. За ове комплексе потребна је израда одговарајућег урбанистичког плана уз добијене сагласности надлежних органа и служби за заштиту природе, споменика, водопривреде, енергетике и др. Објекти намењени туризму  могу бити: смештајни (хотели, мотели, апартмани, кампинг плацеви и сл.), комерцијални (продајни објекти), угоститељски (ресторани, кафеи и сл.) и рекреативни и спортски (отворени и затворени базени, купалишта, игралишта, спортски стадиони и сл.).

Пољопривредно земљиште се користи за пољопривредну производњу и не може се користити у друге сврхе осим у случајевима и под условима утврђеним Законом о пољопривредном земљишту, Просторним планом општине и урбанистичким плановима, као и Основама заштите, коришћења и уређења пољопривредног земљишта.

Коришћење обрадивог пољопривредног земљишта од I–V катастарске класе у непољопривредне сврхе није дозвољено.

Обрадиво пољопривредно земљиште не може да се уситњава на парцеле чија је површина мања од 0,5 ha, односно на земљиштима која су уређена комасацијом, парцела не може да буде мања од 1,0 ha.

Пашњак се може привести другој култури само под условом да се тиме постиже рационалније и економичније коришћење земљишта.

На подручју општине Пећинци Планом је предвиђена изградња објеката компатибилних основној намени за развој интензивне или еколошке пољопривредне производње и то у оквиру пољопривредног земљишта.

У зони пољопривредне производње дозвољена је изградња објеката који не угрожавају подручје водоизворишта и то:

-
магацини за репроматеријал у пољопривреди (семе, вештачка ђубрива, саднице и сл.), објекти за смештај пољопривредне механизације, објекти за производњу воћа и поврћа у затвореном простору (стакленици, пластеници), објекти за производњу гљива, рибњаци, сушаре за воће и поврће, хладњаче, објекти за финалну прераду пољопривредних производа и објекти намењени за интензиван узгој стоке, перади и крзнаша (фарме, кланице и сл.).

3. ПОЛОЖАЈ ОБЈЕКТА НА ПАРЦЕЛИ, РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА
Грађевинске и регулационе линије у грађевинском реону биће дефинисане Планом детаљне регулације.

Објекти намењени пољопривредној производњи су слободностојећи објекти или групације слободностојећих објеката међусобно функционално повезаних (производни).
Правила за формирање комплекса
Величина парцеле (комплекса) на којој је могућа изградња објеката у функцији примарне пољопривредне производње утврђује се зависно од врсте и интензитета производње према следећим условима:
пољопривредни објекти минимална величина комплекса:

– за сточарску производњу 2ha, за узгој перади и крзнаша 0,5ha, а ратарску производњу на поседу 1ha, за узгој воћа и поврћа на поседу 1ha, за виноградарство на поседу 0,5ha, за узгој цвећа на поседу 0,5ha

Позиционирање објеката и мере заштите од утицаја пољопривреде

За позиционирање производних објеката који су у функцији пољопривреде примењују се следећа минимална заштитна одстојања:

 
ПОЉОПРИВРЕДНИ ОБЈЕКТИ У ФУНКЦИЈИ РАТАРСТВА
  
- од саобраћајнице (државног пута 1. и 2. реда и општинског пута) - 100m; и                                                     од грађевинског подручја насеља - 500m*. *(не односи се на стакленике, пластенике и силосе).

Одстојање између стамбених објеката и ораница (воћњака) који се интензивно третирају вештачким ђубривом и пестицидима је минимум 800m.
У заштитном појасу између границе пољопривредне парцеле и водотока од 10m није дозвољено коришћење пестицида и вештачких ђубрива.



Позиција објеката за узгој стоке (сточне фарме) одређује се у складу са капацитетом објекта и положајем објекта у односу на насеље. Објекти за узгој стоке, перади и крзнаша које имају преко 50 условних грла не могу се градити на заштићеним подручјима природе и на подручју водозаштитних зона.

ПОЉОПРИВРЕДНИ ОБЈЕКТИ ЗА УЗГОЈ СТОКЕ 
Минимална заштитна одстојања између границе комплекса сточне фарме и објеката у суседству су:

– од стамбених зграда, државних путева 1. и 2. реда, као и речних токова - 200m; и од изворишта водоснабдевања - 800m.

Наведена растојања могу бити и већа ако то покаже процена утицаја на животну средину за фарме са преко 500 условних грла, као и објекти од општег интереса утврђени на основу закона.

Минимални капацитет основне производње уз који може да се одобри изградња објекта примарне дораде или прераде (кланица и сл.) износи 100 условних грла.

Одобрење за експлоатацију минералних сировина (глине, шљунка, песка, тресета, камена и др.) и одлагање јаловине, пепела, шљаке и других опасних и штетних материја на пољопривредном земљишту, као и изградња рибњака на обрадивом пољопривредном земљишту може да се изда ако је претходно прибављена сагласност Министарства.

Пољопривредно земљиште које је коришћено за експлоатацију минералних сировина или за друге намене које немају трајни карактер приводи се одговарајућој намени, односно оспособљава за пољопривредну производњу по пројекту о рекултивацији пољопривредног земљишта који је корисник дужан да приложи уз захтев за издавање одобрења за експлоатацију минералних сировина.

Пројекат рекултивације садржи нарочито поступак скидања и чувања хумусног слоја, поступак биолошке рекултивације пољопривредног земљишта, рокове извођења појединих фаза биолошке рекултивације, динамику привођења земљишта пољопривредној производњи, хидротехничке радове којима се успоставља првобитни водни режим у земљишту, поступак и рок испитивања опасних и штетних материја у рекултивисаном земљишту.

Експлоатација глине ради израде разних врста опеке, заснивање расадничке производње шумског биља, узимање земљишта у закуп за изградњу привремених објеката, чија дозвола за градњу траје од три до десет година, на пољопривредном земљишту може да се врши по претходно прибављеном одобрењу надлежног органа Општине, на основу прибављене сагласности Министарства.

Одобрењем се утврђује обавеза и начин привођења првобитној намени, односно оспособљавања тог земљишта за пољопривредну производњу, као и поступак и рок привођења и испитивање опасних и штетних материја у земљишту.

За изградњу рибњака на обрадивом пољопривредном земљишту потребна је сагласност Министарства за пољопривреду уз следеће основне техничке услове:

- границе рибњака морају бити означене видљивим ознакама;

- рибњак мора да располаже уређајима за упуштање и испуштање воде, уређајима за регулисање нивоа воде, као и уређајима који спречавају пролаз риба, рибље млађи и икре у или из рибњака;

- рибњак мора бити заштићен од поплава; и

- за уклањање смећа и штетних отпадака из рибњака мора постојати уређено место или изграђен технички уређај, који онемогућава загађење рибњака и његове околине.
4. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА
Правила грађења у грађевинском реону биће дефинисана Планом детаљне регулације.
Максималан степен заузетости пољопривредног земљишта под објектима је 50%, а максимална спратност П+Пк.
5. ПРАВИЛА ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ САЛАША И ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКАТА

На пољопривредном земљишту могућа је изградња објеката пољопривредних

газдинстава-салаша, који садрже објекте намењене породичном становању и објекте намењене пољопривредној производњи.

Под салашима и њиховим простором подразумева се ангажована површина на подручју атара насеља на којој ће се одвијати специфична и разноврсна пољопривредна производња у области повртарства, воћарства, виноградарства и нарочито сточарства (фарме и производња за сопствене потребе).
Производња ће се одвијати на посебно уређеном простору, што подразумева издвајање просторних целина за башту са воћем и лозом, економско двориште са капацитетима за смештај ратарских култура и механизације, простор за изградњу објеката за смештај стоке са уређеним делом за одлагање стајњака, као и простор за изградњу стамбеног објекта, и др.. Простори који не садрже било који од наведених садржаја пољопривредне производње, а имају стамбени објекат не могу се сматрати салашем.

Услови за избор локација намењених салашарском виду производње

- изградња салаша дозвољава се на парцелама индивидуалних пољопривредних

произвођача у виду изградње нових салаша или доградње и адаптације постојећих,  не дозвољава се изградња нових салаша на просторима коридора планираних

инфраструктурних капацитета који су дефинисани важећом просторно планском

документацијом, на просторима специјалне намене и просторима заштићених делова природе и заштићених културних добара; - просторних органичења у смислу максималне величине површине ангажоване засалашарску производњу нема; минимална величина парцеле износи од 0,5 ha и односи се на изградњу нових салаша. Код постојеће парцелације минимална површина парцела износи 2500 m².

Услови за изградњу објеката и просторну организацију салаша

- грађевински део салашког простора, односно грађевински објекти морају бити

удаљени од јавних саобраћајница у складу са одредбама Закона о саобраћају; препоручује се да грађевински објекти буду изграђени од чврстог материјала и да буду приземни (са подрумом);препоручује се просторно раздвајање стамбеног и економског дела салаша, а нарочито објеката намењених сточарској производњи, као и подизање заштитног зеленила; иниво опремљености простора биће усклађен са могућностима дате локације и могућностима власника да финансира изградњу и опремање објеката и простора.

Висок ниво опремљености салаша подразумева:

- изграђен приступни пут са чврстом подлогом и ограду око грађевинског дела салаша;обезбеђено снабдевање питком водом и изграђеност одговарајућих водоводних инсталација у стамбеном објекту и објектима сточарске производње; регулисање одвођења отпадних вода;просторно разграничење стамбеног и баштенског дела од дела намењеног сточарској производњи; уређен простор за одлагање чврстог дела сточног отпада; изграђен објекат за прикупљање осоке; и поплочан дворишни плато стамбеног дела и дела намењеног за сточарску производњу.

Изградња у воћарско-виноградарским зонама

У планираним воћарско-виноградарским зонама важе следећа правила уређења и

изградње:

- површина нових парцела, на којима ће се градити воћарско-виноградарски објекти, износи мин. 2500 m2; облик парцеле је, по правилу, правоугаони; парцеле на којима постоје изграђени воћарско-виноградарски објекти могу се задржати у постојећим границама; најмање 70% површине парцеле мора се користити као воћњак или виноград; површина воћарско-виноградарског објекта износи максимално 15,0m²(затворени део објекта). Дозвољена је изградња надстрешница, лођа, трема, пергола испред и у склопу објекта, с тим да тада укупна површина објекта износи највише 30 m²; спратност објекта је приземље (код нагнутих терена могућа је изградња подрума), висина објекта је максимално 4,0m до слемена; на парцели није дозвољена изградња других објеката; објекат градити од природних материјала, са косим кровом без надзитка; и препоручује се да ограда око парцеле буде од живице, максималне висине 1,40m. 
6. УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРУ 
Услови прикључења ће се дефинисати кроз техничке услове и сагласности имаоца јавних овлашћења.
7. ПОДАЦИ О ПАРЦЕЛИ И ПАРЦЕЛАЦИЈИ
Предметнe катастарскe парцелe број 355/1 и 354/1 К.О.Сремски Михаљевци излазе на Каналску улицу на западу.                                       
8. ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ
Сремски Михаљевци, као и цела Општина Пећинци, припадају зони са умереним степеном сеизмичности од 6-7º МСЦ, те је потребно све објекте прорачунати на отпорност од поменутог степена сеизмичности.

9. ДАЉА УРБАНИСТИЧКА РАЗРАДА

 Због површине (величине) предметних катастарских парцела број 354/1 и 355/1 К.О.Сремски Михаљевци (око 13 ха), неопходне ширине уличног фронта, као и због недостајућих правила изградње, парцелације, детаљне намене и грађевинских и регулационих линија, неопходно је урадити План детаљне регулације.

10. ОГРАНИЧЕЊА ЗА ИЗВОЂЕЊЕ ОДРЕЂЕНЕ ВРСТЕ РАДОВА, ОДНОСНО ГРАЂЕЊЕ ПО ЗОНАМА ИЛИ ЦЕЛИНАМА ИЗ ПЛАНА
У складу са чланом 26, став 11 Закона о планирању и изградњи (“Сл. Гласник РС”, бр.72/09, 81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019 и 37/2019) забрањује се изградња нових објеката и реконструкција постојећих објеката, изградња објеката или извођење радова којима се мења стање у простору), до доношења Плана детаљне регулације.

Пољопривредно земљиште се користи за пољопривредну производњу и не може се користити у друге сврхе осим у случајевима и под условима утврђеним Законом о пољопривредном земљишту, Просторним планом општине и урбанистичким плановима, као и Основама заштите, коришћења и уређења пољопривредног земљишта.

Коришћење обрадивог пољопривредног земљишта од I–V катастарске класе у непољопривредне сврхе није дозвољено.
Одобрење за експлоатацију минералних сировина (глине, шљунка, песка, тресета, камена и др.) и одлагање јаловине, пепела, шљаке и других опасних и штетних материја на пољопривредном земљишту, као и изградња рибњака на обрадивом пољопривредном земљишту може да се изда ако је претходно прибављена сагласност Министарства за пољопривреду.

Општина Пећинци и Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци немају никаквих обавеза према купцу.

Допринос за уређивање грађевинског земљишта сноси купац, као инвеститор на начин и у роковима како је то одређено чланом 97 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014).

Почетна цена за јавно надметање  износи:

               118,00 динара/м2, односно 15.628.982,00 укупно 
(словима: петнаестмилионашестстотинадвадесетосамхиљададеветстотинаосамдесетдва  динара 0/100). 
Земљиште које је предмет отуђења може стећи понуђач који која испуњава услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) и који прихвати услове овог огласа и понуди највиши износ.

Земљиште се даје у власништво.

Најповољнији понуђач који добије земљиште на отуђење дужан је да, поред излицитираног износа, сноси и друге пратеће трошкове по закључењу уговора (такса на оверу уговора, трошкови уписа у земљишне књиге, порез на пренос апсолутних права и др.)

Право учешћа на конкурсу имају правна и физичка лица која испуњавају услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18)  која до наведеног рока Јавном комуналном предузећу „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, Слободана Бајића 5, пријаве учешће на јавном надметању и уплате депозит у износу од 10% почетне цене за јавно надметање, тј.  1.562.898,20 динара (једанмилионпетстотинашеседестдвехиљаосамстотинадеветесетосамдинара 20/100) на текући рачун Депозита за лицитацију грађевинског земљишта број 840-1136804-42, са позивом на број 96-227, по моделу 97.

Пријава мора да садржи:

1. За правна лица и предузетнике:

- назив и седиште учесника, податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа), порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат;

2. За физичка лица:

- име и презиме, адреса и матични број;

3. За правна и физичка лица:

-  изјаву о прихватању услова овог огласа.

Уз пријаву учесник је дужан да достави и:

- 
доказ о уплаћеном гарантном износу, односно копију исправе о уплати депозита,

- 
овлашћење за заступање (уколико лице које потписује пријаву није законски заступник учесника)

- 
фотокопију личне карте за физичка лица,

- 
фотокопију личне карте за законског заступника као у за лице које је овлашћено за учешће на лицитацији, за правна лица,

-
решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући   регистар.

Рок за достављање пријава и припадајуће документације је 30 дана од дана јавног објављивања огласа на интернет страници општине Пећинци www.pecinci.org, односно до 04.11.2019. године у 12 часова.
Уколико пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима, или није примљен доказ о уплати гарантног износа, Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ће затражити од учесника да утврђене недостатке отклони до истека рока за достављање пријава.

Учесник који не поступи по захтеву Комисије, губи право учешћа у јавном надметању.

По завршеном јавном надметању гарантни износ се враћа учесницима јавног надметања, осим најповољнијем понуђачу, коме се за износ уплаћеног гарантног износа умањује износ цене. Уколико најповољнији понуђач, у поступку закључења уговора о отуђењу одустане од дате понуде, односно у року од 30 дана од дана достављања Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта не приступи закључењу Уговора о отуђењу, нема право на повраћај гарантног износа.

Поступак јавног надметања спровешће Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци.

Понуђач који да најповољнију понуду дужан је да у року од 30 дана од дана правоснажности Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта. Уколико у овом року понуђач који да најповољнију понуду не приступи закључењу Уговор о отуђењу, Решење о отуђењу ће бити стављено ван снаге.

Понуђач који да најповољнију понуду и који са општином Пећинци закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта дужан је да излицитирану и уговорену цену, умањену за износ уплаћеног гарантног износа, односно депозита, уплати на рачун општине Пећинци у року од 15 дана од дана закључења уговора.

Уколико понуђач, у овом року не изврши уплату купопродајне цене, сматра се да је уговор раскинут по сили закона, а понуђач губи право на повраћај гарантног износа.

Јавно надметање ће бити одржано дана 04.11.2019. године у 14 часова у просторијама Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, улица Слободана Бајића 5, Пећинци.

За све додатне информације обратити се на телефон 022/400-735 или путем мејла на direkcija@pecinci.org.
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