Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци
Слободана Бајића 5

Пећинци

Дана: 30.12.2020. године

Број: 855/2020
На основу члана 99 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014, 83/18, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020)  и члана 17 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци расписује:
ОГЛАС 

за продају путем јавног надметања 

ради отуђења земљишта у грађевинском подручју, остало вештачки створено неплодно земљиште, у јавној својини општине Пећинци у КО Шимановци

Предмет отуђења је неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини општине Пећинци уписано у ЛН 2035 КО Шимановци, и то:

- к.п 1522/2, земљиште у грађевинском подручју, остало вештачки створено неплодно земљиште, површине 194 м2 у 1/1 делова;

· Плански документ
Информација о локацији издаје се на основу Плана генералне регулације насеља Шимановци („Сл. лист општина Срема“, бр. 31/15, 1/18 и 28/20).

· Целине и зоне
Предметна катастарска парцела број 1522/2 К.О.Шимановци налази се у обухвату плана, унутар граница грађевинског реона, са наменом пословање у централној зони.

· Намена земљишта
На грађевинским парцелама намењених пословању могу се градити пословни објекти као главни објекти и помоћни у функцији главног (комплекси секундарних и терцијерних делатности). Могуће становање на спратним етажама (све осим приземља). Целокупна делатност мора да се одвија на властитој парцели.
· Услови парцелације и препарцелације
Минимална ширина уличног фронта за парцеле чистог пословања је 20,0 м, док је површина парцеле 500,0 м².

· Правила грађења 
Дозвољена спратност и висина објеката у радној зони и максимални дозвољени индекс заузетости и индекс изграђености
На парцелама намењених пословању степен заузетости 70%, а степен изграђености 2,0. Пословни објекти могу имати максималну спратност П+2+Пк или П+3, са или без подрума или сутерена, док пословно - стамбени објекти; могу бити максималне спратности П+4.

Објекти у зони пословања

На парцелама пословања (услуга, прераде и производње) сви објекти чине функционални склоп зависно од намене и просторне организације на парцели. Могу се градити уз сам објекат или одвојено од њега. У оквиру пословних објеката на спрату може се јавити становање-вишепородично.

Пословни објекти:
· У стамбеним зонама могућа је изградња садржаја из домена рада и пословања, под условом да њихова градња није изричито забрањена у одређеној зони, да по обиму и карактеру могу да се уклопе у намену зоне и да ни на који начин не угрожавају простор и функционисање основних садржаја зоне,

· У постојећим зонама вишепородичног становања, одговарајућа дозвољена делатност се подразумева у оквиру стамбеног односно стамбено-пословног објекта,

· Помоћни, пословни (радни) објекти односно простори се пројектују и изводе према функционалним санитарним, техничко-технолошким и другим условима зависно од делатности која је на парцели дозвољена, светла висина просторија треба да је мин. 3,00 м, односно према прописима за одговарајућу намену односно делатност,

· На парцелама вишепородичног становања наставиће се односно одобрити увођења различитих радних односно пословних делатности, првенствено за опслуживање становника и примерених становању,

· Нису дозвољене делатности које могу да угрозе функцију становања и околину буком, вибрацијама, еманацијама и др., односно где техничким или другим мерама не могу да се предупреде или елиминишу, као и оне које обимом и карактером делатности и несразмерним просторним потребама превазилазе капацитете парцеле, односно објекта или ремете успостављени просторни режим ближе околине, укључујући саобраћај и инфраструктуру,

· Основни услов је да за планирану делатност морају да постоје просторни услови у објекту (новом, реконструисаном, адаптираном) односно на парцели, могућност прикључења односно обезбеђења инфраструктуре и да се не угрожава сопствени и суседни простор и објекти односно околина,

· Пословни простор треба да буде извојен од стамбеног у функционалном, техничком и у погледу комуникација; пословање у оквиру станова одобраваће се изузетно и према посебним условима,

· При пројектовању и изградњи пословних објеката подразумева се примена прописа, норматива и стандарда за одговарајуће врсте делатности.

Стамбени и нестамбени објекти треба да буду пројектовани и изведени од савремених, квалитетних, трајних, начелно аутохтоних материјала, функционални, статички стабилни, хидро и термо прописно изоловани, обликовно складни и опремљени свим савременим инсталацијама.

· Положај објекта на парцели, регулациона и грађевинска линија
У постојећем стању у блоковима утврђена је регулациона линија постојећих улица, као и грађевинска линија која се поклапа са регулационом. Према бочним суседима будући објекти се лоцирају тако да од ближег суседа имају растојање од 0,5м, а од даљег суседа 2,5м (за стамбене објекте) и 3,0м за стамбено пословне или чистопословне објекте. Објекти се могу постављати и на границу са бочним суседом уз претходно прибављену сагласност суседа. Објекти се могу поставити и целом ширином парцеле уколико се обезбеди колски пролаз у дно парцеле.

Главни објекти на парцели ће се лоцирати на међусобне удаљености зависно од величине, облика парцеле, функционалне организације и повезаности објеката, а мин 3,0м (за објекте становања), а за све друге објекте мин растојање 4,0м.

Код пословних објеката међусобна удаљеност објеката мора да задовољи нормативе рушења (случајног или намерног) објеката као и на прописе о успостављању противпожарних услова, саобраћајница и хидрантске мреже.

Помоћни објекти зависно од своје намене лоцирају се унутар парцеле у складу са организацијом парцеле (увек иза главног објекта).

Могуће је да се лоцирају у наставку главног објекта на парцели следећи садржаји: летња кухиња, гаража, оставе и сл. Помоћни објекти се могу лоцирати уз бочне суседе, попреко на парцели или попреко у дну парцеле. Услови одмицања од бочних суседа увек морају бити задовољени.

Уколико се објекти постављају попреко на парцели мора се остварити пролаз у дно парцеле ширине 4,0м уколико је јединствен објекат и пролаз је надкривен.

Септичка јама (која ће се користити до изградње фекалне канлизације) мора бити удаљена од властитих објеката мин 5,0м а од суседних 10,0м.

Поред главних (стамбени, стамбено-пословни, пословни) на парцелама се зависно од њихове намене постављају и други објекти.

Ови објекти су у функцији (као допуна) главних објеката. То су посебни (независни) објекти на парцели са једном или комбинованим садржајима.

Могуће је да се лоцирају и у наставку главног објекта на парцели или удаљени од њега 3,0м. Помоћни објекти се могу лоцирати из бочне суседе, попреко на парцели или попреко у дну парцеле. Услови одмицања од бочних суседа увек морају бити задовољени, 0,5м од границе. Уколико се постављају попреко на парцели мора се остварити пролаз у дно парцеле. Пролаз има ширину = 4,0м уколико је јединствен објекат и пролаз наткривен.

Свака грађевинска парцела мора имати приступ на јавни пут (улицу) и то непосредно и директно, или посредно преко друге парцеле(а) према уговору о службености пролаза преко те парцеле. Приступ парцели се мора остварити и у дно парцеле за изузетне потребе - опште (пожар, за санитетско возило) и посебне - везане за делатности на парцели (изношење смећа, обрађивање баште, изградња и одржавање помоћних објеката, и сл).

Приступ, односно повезивање на јавни пут, улицу мора имати мин ширину 3,0м за чисто стамбене парцеле, док за парцеле које садрже и пословање мин ширина је 4,0м, а за парцеле намењене вишепородичном становању са или без пословања, друштвеним садржајима и свим другим објектима јавног карактера, спорту и слично имају ширину 5,0 м.

За прелаз приступног пута парцели преко отвореног атмосферског канала мора се извршити зацевљење канала и прибавити сагласност и услови надлежног предузећа које газдује тим каналима (ЈВП “Воде Војводине“ Нови Сад).“
· Услови прикључења на инфраструктуру
Услови прикључења ће се дефинисати кроз техничке услове и сагласности имаоца јавних овлашћења.

· Ограничења 
За потенцијално угрожавајуће намене неопходна израда Студије о процени утицаја на животни средину.
У прилогу достављамо:

1. Графички прилог бр. 1: Извод из Плана генералне регулације насеља Шимановци – Планирана намена површина у границама планског подручја

                                                     Графички прилог бр. 1
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Обавезе купца: да сноси трошкове пројектовања, исходовања одобрења за градњу, изградње и исходовање употребне дозволе за електро-енергетску мрежу у објекте, водовод и канализацију, ТТ мрежу, топлификацију, уређење слободних површина и заштиту животне средине.

Општина Пећинци и ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци немају никаквих обавеза према купцу.

Допринос за уређивање грађевинског земљишта сноси купац, као инвеститор на начин и у роковима како је то одређено чланом 97 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014, 83/18, 31/2019, 37/2019 – др. закон и  9/2020).

Почетна цена за јавно надметање  износи:

1.180,00 динара/м2, односно укупно 228.920,00 динара

(словима:двестотинедвадесетосамхиљададеветстотинадвадесетдинара и 00/100).
          Земљиште које је предмет отуђења може стећи понуђач који која испуњава услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) и који прихвати услове овог огласа и понуди највиши износ.
Земљиште се даје у власништво.
Најповољнији понуђач који добије земљиште на отуђење дужан је да, поред излицитираног износа, сноси и друге пратеће трошкове по закључењу уговора (такса на оверу уговора, трошкови уписа у земљишне књиге, порез на пренос апсолутних права и др.)

Право учешћа на конкурсу имају правна и физичка лица која испуњавају услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18)  која до наведеног рока ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, Слободана Бајића 5, пријаве учешће на јавном надметању и уплате депозит у износу од 10% почетне цене за јавно надметање, тј. 22.892,00 динара (двадесетдвехиљадеосамстотинадеведесетдвадинара и 00/100) на текући рачун Депозита за лицитацију грађевинског земљишта број 840-1136804-42, са позивом на број 96-227, по моделу 97.

Пријава мора да садржи:

1. За правна лица и предузетнике:

- назив и седиште учесника, податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа), порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат;

2. За физичка лица:

- име и презиме, адреса и матични број;

3. За правна и физичка лица:

-  изјаву о прихватању услова овог огласа.

Уз пријаву учесник је дужан да достави и:

- 
доказ о уплаћеном гарантном износу, односно копију исправе о уплати депозита,

- 
овлашћење за заступање (уколико лице које потписује пријаву није законски заступник учесника)

- 
фотокопију личне карте за физичка лица,

- 
фотокопију личне карте за законског заступника као у за лице које је овлашћено за учешће на лицитацији, за правна лица,

-
решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући   регистар.

Рок за достављање пријава и припадајуће документације је 30 дана од дана јавног објављивања огласа на интернет страници општине Пећинци www.pecinci.org и М новинама, односно до 29.01.2021. године у 12 часова.
Уколико пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима, или није примљен доказ о уплати гарантног износа, Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ће затражити од учесника да утврђене недостатке отклони до истека рока за достављање пријава.

Учесник који не поступи по захтеву Комисије, губи право учешћа у јавном надметању.

По завршеном јавном надметању гарантни износ се враћа учесницима јавног надметања, осим најповољнијем понуђачу, коме се за износ уплаћеног гарантног износа умањује износ цене. Уколико најповољнији понуђач, у поступку закључења уговора о отуђењу одустане од дате понуде, односно у року од 30 дана од дана достављања Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта не приступи закључењу Уговора о отуђењу, нема право на повраћај гарантног износа.

Поступак јавног надметања спровешће Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци.

Понуђач који да најповољнију понуду дужан је да у року од 30 дана од дана правоснажности Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта. Уколико у овом року понуђач који да најповољнију понуду не приступи закључењу Уговор о отуђењу, Решење о отуђењу ће бити стављено ван снаге.

Понуђач који да најповољнију понуду и који са општином Пећинци закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта дужан је да излицитирану и уговорену цену, умањену за износ уплаћеног гарантног износа, односно депозита, уплати на рачун општине Пећинци у року од 15 дана од дана закључења уговора.


Уколико понуђач, у овом року не изврши уплату купопродајне цене, сматра се да је уговор раскинут по сили закона, а понуђач губи право на повраћај гарантног износа.



Јавно надметање ће бити одржано дана 01.02.2021. године у 11,00 часова у просторијама ЈКП „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, улица Слободана Бајића 5, Пећинци.

              За све додатне информације обратити се на телефон 022/400-735 или путем мејла на saobracaj@pecinci.org.
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