ОПШТИНА ПЕЋИНЦИ

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ, ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ,

 ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

Пећинци, Слободана Бајића 5

На основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину

(“Сл. гласник РС”, бр. 135/04 и 36/09)

објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ

О ПОСТУПКУ ОДЛУЧИВАЊА О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА

НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ


На основу уредног захтева који је поднео носилац пројекта „KNEZ PETROL“ д.о.о. Земун – Батајница, Царице Јелене 28 спроведен је поступак процене утицаја на животну средину за пројекат Станица за снабдевање горивом на локацији у Шимановцима, у блоку Б-4-5 (који припада радној зони), на кат. парц. бр. 3687 K.O. Шимановци, на територији општине Пећинци. У спроведеном поступку процене утицаја донето је решење бр. 501-2/2022-III-02 од 25.01.2022. године којим је утврђено да није потребна процена утицаја предметног пројекта на животну средину и да носилац пројекта може приступити реализацији пројекта под условом да се примене мере које су дефинисане поменутим решењем надлежног органа и испоштују сви услове и сагласности других надлежних органа и институција, у складу са посебним законом.

Донето решење се заснива на анализи захтева носиоца пројекта и података о локацији, карактеристикама пројекта, као и на основу уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (“Сл. гласник РС“, број 114/08).


Против овог решења заинтересована јавност може изјавити жалбу Покрајинском Секретаријату за урбанизам и заштиту животне средине у Новом Саду, непосредно или путем овог органа у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења.

