Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци
Слободана Бајића 5

Пећинци
Дана: 12.01.2024. године
Број: 4/2024
На основу члана 99 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члана 17 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18), Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци расписује:

ОГЛАС 

за продају путем јавног надметања 

ради отуђења грађевинског земљишта остало вештачки створено неплодно земљиште у јавној својини општине Пећинци у КО Доњи Товарник
Предмет отуђења је неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини општине Пећинци уписано у ЛН 785 КО Доњи Товарник, и то:

- к.п 1/1 земљиште у грађевинском подручју остало вештачки створено неплодно земљиште 389 м2 ;
- к.п 3/4 број дела 1 земљиште у грађевинском подручју њива 3.класе, површине 1.310 м2 ;
-  к.п. 3/4 број дела 2 земљиште у грађевинском подручју пашњак 3.класе, површине 1.391 м2;
- к.п 3/4 број дела 3 земљиште у грађевинском подручју остало вештачки створено неплодмо земљиште, површине 593 м2, укупне површине 3.294 м2,
а све укупне површине 3.683,00 м2.

Целине и зоне
     Катастарска парцела број 1/1 К.О. Доњи Товарник налази се у грађевинском подручју насеља Доњи Товарник у зони пословања а катастарска парцела број 3/4 К.О. Доњи Товарник налази се у грађевинском подручју насеља Доњи Товарник у зони зоо врта.

Намена земљишта
     Пословање

     Пословање које се бави претежно терцијалним делатностима: складишта, трговина на велико, грађевинска предузећа, салони, већи сервиси и сл. као и могућност организовања мање производње и услужно-комерцијалних садржаја који подразумевају трговину на мало, угоститељство, делатности канцеларијског типа (бирои, агенције, банке...), перионице и сл. 

      Зоо врт 

      Приликом изградње мини зоолошког врта неопходно је придржавати се услова прописаних у Правилнику о условима које треба да испуњава зоолошки врт, односно мини зоолошки врт и елементима за одређивање мини зоолошког врта („Службени гласник РС“, број 75/10).

Мини зоолошки врт јесте привредни субјекат у коме се у заточеништву држи мањи број примерака врста него у зоолошком врту у сврхе приказивања јавности.

     Мини зоoлошким вртом сматра се привредни субјекат у коме се држи мање од:

1) шест врста крупних сисара или 20 врста осталих сисара;

2) шест врста сова или птица грабљивица или 20 врста осталих птица;

3) десет врста водоземаца и рептила. 

Правила грађења
     Уоквиру сваке грађевинске парцеле, а у оквиру дозвољеног процента изграђености парцеле дозвољена је изградња других објеката, као и помоћних објеката, односно објеката који су у функцији коришћења главног објекта, а чија намена не угрожава главни објекат и суседне парцеле.

      Могуће пратеће намене: зеленило, комуналне делатности-трафостанице.

      Компатибилна намена може бити у оквиру основног објекта, засебан објекат на парцели или на посебној парцели у оквиру претежне намене. Уколико је на посебној парцели важе правила за компатибилну намену.

      Врста и намена објеката чија је изградња забрањена: забрањена је изградња производних и складишних објеката већих капацитета, као и бављење делатношћу која буком, штетним гасовима, зрачењем, повећаним обимом саобраћаја или на други начин може угрозити квалитет живота (као што су: ливнице, отпади, млинови, мешаоне сточне хране, силоси и слично).

      Забрањена је изградња економских објеката. Забрањена је изградња свих објеката за које је обавезна процена утицаја и за које се може захтевати процена утицаја на животну средину, а у складу са Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја - Листе 1 и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину - Листе 2 ("Службени гласник РС", бр. 114/08).

      Врста објеката обзиром на начин изградње је:

- слободностојећи објекат,

- објекат у прекинутом низу,

- објекат у непрекинутом низу.

      Индекс заузетости: максимум 50%.

      Уређене зелене површине: минимум 30%.

      Дозвољена спратност објеката:

- максимална спратност главног објекта П+1+Пк, а укупна висина објекта је максимум 12 m,

- максимална спратност другог објекта П+Пк , а укупна висина објекта је максимум 9 m,

- максимална спратност помоћног објекта П, а укупна висина објекта је максимум 6 m.

      За све врсте објеката дозвољена је изградња подрумске или сутеренске етаже, ако не постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе.

       Кота приземља објекта одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута, односно према коти заштитног тротоара објекта и то:

- кота приземља нових објеката на равном терену не може бити нижа од коте нивелете јавног или приступног пута,

- кота приземља може бити највише 1,2 m виша од коте заштитног тротоара,

- високо приземље подразумева део објекта над сутереном, кота пода је максимум 2,2 m од планиране коте уличног тротоара,

- за објекте који у приземљу имају нестамбену намену (пословање и делатности) кота приземља може бити максимално 0,2 m виша од коте тротоара (денивелација до 1,2 m савладава се унутар објекта).

      Величина грађевинске парцеле: 600 m².

      Ширина фронта грађевинске парцеле (минимална):

- слободностојећи објекат 16 m,

- објекат у прекинутом низу 16 m,

- објекат у непрекинутом низу 12 m.

      Грађевинска линија: предња грађевинска линија и регулациона линија се поклапају.

     Положај објеката на грађевинској парцели: главни објекат се предњом фасадом поставља на грађевинску линију, која се поклапа са регулационом линијом. У изграђеним блоковима се удаљеност грађевинске од регулационе линије утврђује на основу позиције већине изграђених објеката (преко 50%).

     Удаљеност слободностојећих објеката од границе бочне парцеле, претежно северне, односно западне оријентације је минимум 1,5 m, а од границе парцеле претежно јужне, односно источне оријентације је минимум 3,0 m.

      Растојање од задње границе парцеле: растојање планираног објекта према задњој линији парцеле је минимално 4,0m.

      Најмања медусобна удаљеност објеката на парцели:

- Међусобна удаљеност између слободностојећих и објеката у прекинутом низу је минимално 4,0 m, односно половина висине вишег објекта,

- за изграђене објекте који су међусобно удаљени мање од 3,0 m при издавању услова за реконструкцију не могу се на суседним странама предвиђати отвори (осим вентилационих отвора или осветљења који се морају поставити на висини већој од 1,8 m).

      Објекат не сме директно заклањати осунчање другом објекту више од половине трајања директног осунчања.

       На истој грађевинској парцели могућа је изградња и другог објекта и помоћног објекта уколико то дозвољава величина парцеле (под условом да се могу задовољити овим Планом прописани урбанистички параметри).

      Други и помоћни објекат на парцели могу да се граде на међусобном размаку од 0,0 m ако су задовољени санитарни, противпожарни и други технички услови, односно међусобни размак не може бити мањи од 4,0 m, ако други објекат има отворе са те стране, тј. међусобни размак не може бити мањи од половине висине вишег објекта.

      Помоћни објекти се граде у истој линији као и главни објекат (удаљеност од суседне парцеле).

      Услови за изградњу других објеката на парцели: уз објекте, у оквиру грађевинске парцеле, а у оквиру дозвољеног процента изграђености, могу се градити и помоћни објекти који су у функцији основног објекта и пратећих делатности.

      Помоћни објекти могу бити: гараже и оставе, водонепропусна бетонска септичка јама (прелазно решење до прикључења на насељску канализациону мрежу), бунар, ограда, цистерна за воду, трафо станица и сл.

      Објекат се гради као слободностојећи или као објекат у прекинутом низу.

      Помоћни објекти су спратности до П+0 и на удаљености минимално 1,5m од границе суседне парцеле.

      Водонепропусна септичка јама за прихват фекалних и отпадних вода се гради на парцели власника, удаљена минимум 10,0 m од бунара, минимум 2,5 m од уличне регулационе линије, односно 3,0 m од осталих граница парцеле (међа), а минимум 3,0 m од свих стамбених објеката.

      Паркирање: обавезно је у оквиру грађевинске парцеле према нормативу:

- једно паркинг место на 60 m2 бруто грађевинске површине /заокружено на виши цели број/, за пословни односно привредни део и једно паркинг место на један стан, или

- једно паркинг место на једну пословну јединицу уколико је пословна јединица мања од 100 m2 бруто површине, или

- једно паркинг место на 10 m2 нето површине просторије за госте ресторана или кафеа, односно на 50 m2 нето површине банке или агенције /заокружено на виши цели број.

     Гараже могу бити постављене и на регулациону линију ако то захтева пад терена. Уколико се на парцели обавља пословна делатност намењена ширем кругу корисника, са потребом обезбеђења смештаја већег броја возила, које се не може у потпуности решити на припадајућој парцели, може се у уличном коридору, у ширини парцеле, одобрити изградња паркинг простора, уколико се тиме не ремете коришћење јавне површине, функционисање саобраћаја и услови окружења.

      Ограђивање: грађевинска парцела се ограђује. Ограде на регулационој линији могу бити, по правилу, транспарентне или комбинација зидане и транспарентне, с тим да укупна висина ограде од коте тротоара износи од 1,4 m до 2,0 m. Конкретна висина и начин зидања ограде утврдиће се у односу на постојеће ограде у окружењу парцеле, односно на већину у улици.

- Транспарентна ограда се поставља на подзид висине максимално 0,2 m, а код

комбинације зидани део ограде може ићи до висине од 0,9 m. Висина ограде на углу не може бити виша од 0,9 m од коте тротоара због прегледности раскрснице;

- Капије на регулационој линији се не могу отварати ван регулационе линије. Ограда, стубови ограде и капије морају бити на грађевинској парцели која се ограђује;

- Бочне стране и задња страна грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом,

- Капије на уличној огради не могу се отварати изван регулационе линије.

     Грађевинска парцела се може преграђивати у функционалне целине, али висина унутрашње ограде не може бити већа од висине спољне ограде.

     Зеленило: грађевинскe парцелe производних и пословних објеката својом површином требају да омогуће несметано одвијање унутрашњег саобраћаја и оставе могућност богатог озелењавања. Препорука за потребно озелењавање парцеле је параметар везан за величину комплекса, али је основни захтев у што већем проценту озелењавања и формирању појасева заштите и раздвајања и унутар радне зоне и у односу на окружење.

      Слободне површине у оквиру уредити и озеленити у што већој мери, минимално 30% како би се првенствено испунили санитарно-хигијенски услови. Врста садног материјала је прилагођена пре свега заштити. Ограда око комплекса треба да укључује и зелене засаде спратне структуре по ободу комплекса.

      У склопу парцеле мањег привредног објекта (производног погона) неопходно је

формирати појас заштитног зеленила у минималној ширини 3,00m према контактним парцелама друге намене и 6,00m према улици.

     Зоо врт

     Делатности које се могу планирати су из области: угоститељства и туризма. У оквиру мини зоолошког врта, а у оквиру дозвољеног процента изграђености парцеле, је поред објеката за смештај животиња дозвољена и изградња објеката у функцији туризма и угоститељства, као и помоћних објеката (гаража и остава, водонепропусних бетонских септичких јама (прелазно решење до прикључења на насељску канализациону мрежу), бунара, ограда, цистерни за воду, трафо станица и сл.

     Врста објеката обзиром на начин изградње је:

- слободностојећи објекат,

- објекти у прекинутом низу.

      Врста и намена објеката чија је изградња ограничена или забрањена: забрањена је изградња производних објеката, као и економских објеката.

      Величина грађевинске парцеле: 600 m²

      Ширина фронта грађевинске парцеле (минимална): 16 m

      Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске парцеле: главни објекат се предњом фасадом поставља на грађевинску линију, која се поклапа са регулационом линијом или се објекат повлачи у дубину парцеле за најмање 3,0 m, највише 5,0 m. У изграђеним блоковима се удаљеност грађевинске од регулационе линије утврђује на основу позиције већине изграђених објеката (преко 50%).

      Удаљеност слободностојећих објеката од бочне границе парцеле претежно северне, односно западне оријентације је минимум 1,5 m. Изузетно, удаљеност може бити и мања, односно објекат се може поставити на заједничку међу, уз услов да се не може деловима објекта угрозити ваздушни простор суседне парцеле. Удаљеност слободностојећих објеката од границе парцеле претежно јужне, односно источне оријентације је минимум 3,0 m, уз напомену да се морају испоштовати услови у погледу потребних мера заштите од пожара, тј. где је неопходно обезбедити услове за колски прилаз возилима специјалне намене (ватрогасци, возило прве помоћи и др.). Изузетно, ово растојање може бити и мање, односно објекат се може поставити на заједничку међу, под условом да међусобни размак између објеката на две суседне парцеле буде већи од половине висине вишег објекта, да се не може деловима објекта угрозити ваздушни простор суседне парцеле и да су задовољени услови противпожарне заштите.

      Индекс заузетости: максимум 50%

Уређене зелене површине минимум 30%

Највећа дозвољена спратност или висина објеката:

- Дозвољена спратност објекта туризма и угоститељства - максимум П+1+Пк, а укупна висина објекта не може прећи 12,0 m.

- Дозвољена спратност објекта за смештај животиња - максимум П, а укупна висина објекта не може прећи 10,0 m.

- Дозвољена спратност помоћног објекта максимум П, а максимална укупна висина објекта не може прећи 6,0 m.

      За објекте туризма и угоститељства дозвољена је изградња подрумске или сутеренске етаже, ако не постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе. Кота приземља објекта одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута, односно према коти заштитног тротоара објекта и то:

- кота приземља нових објеката на равном терену не може бити нижа од коте нивелете јавног или приступног пута,

- кота приземља може бити највише 1,2 m виша од коте заштитног тротоара,

- високо приземље подразумева део објекта над сутереном, кота пода је максимум 2,2 m од планиране коте уличног тротоара,

- за објекте који у приземљу имају нестамбену намену (пословање и делатности) кота приземља може бити максимално 0,2 m виша од коте тротоара (денивелација до 1,2 m савладава се унутар објекта).

Висина надзитка поткровне етаже износи највише 1,6 m рачунајући од коте готовог пода поткровне етаже до тачке прелома кровне косине.

      Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели: удаљеност слободностојећег објекта од других објеката је минимално 4,0 m (основни габарит са испадом).

      На истој грађевинској парцели могућа је изградња и помоћног објекта уколико то дозвољава величина парцеле (под условом да се могу задовољити овим Планом прописани урбанистички параметри).

      Помоћни објекти на парцели могу да се граде на међусобном размаку од 0,0 m ако су задовољени санитарни, противпожарни и други технички услови, односно међусобни размак не може бити мањи од 4,0 m, ако други објекат има отворе са те стране, тј. међусобни размак не може бити мањи од половине висине вишег објекта.

      Помоћни објекти се граде у истој линији као и главни објекат (удаљеност од суседне парцеле).

      Уколико то ширина фронта парцеле дозвољава, уз поштовање свих осталих услова датих овим Планом, могућа је изградња помоћног објекта – гараже, као засебног објекта, на истој удаљености од регулационе линије (на грађевинској линији) попут припадајућег главног објекта, уз услов да кровне равни гараже имају пад у сопствено двориште и да се врата гараже отварају око хоризонталне осовине или у унутрашњост гараже, уколико је гаража постављена на регулациону линију.

     Ако се у сутеренској етажи (уколико не постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе) главног објекта планира и гаража, грађевинска линија се повлачи на 5,0 m од регулационе линије.

      Ограда, стубови ограде и капије морају бити на граници комплекса који се ограђује.

      Врата и капије на регулационој линији не могу се отварати ван регулационе линије.      При постављању ограде и стубова ограде не сме се нарушити суседна парцела. Могућа је изградња посебне врсте објеката, односно могу се изводити одређени радови без прибављања акта надлежног органа, на основу решења о одобрењу извођења радова, у складу са правилима грађења датих овим Планом, а у складу са чл. 144. и 201. Закона о планирању и изградњи и Правилника о посебној врсти објеката и посебној врсти радова за које није потребно прибављати акт надлежног органа, као и врсти објеката који се граде, однoсно врсти радова који се изводе, на основу решења о одобрењу за извођење радова, као и обиму и садржају и контроли техничке документације која се прилаже уз захтев и поступку који надлежни орган спроводи. Ова врста објеката не улази у индекс заузетости парцеле.

      Међусобна удаљеност објеката:

- Међусобна удаљеност између слободностојећих и објеката у прекинутом низу је минимално 4,0 m, односно половина висине вишег објекта,

- за изграђене објекте који су међусобно удаљени мање од 3,0 m при издавању услова за реконструкцију не могу се на суседним странама предвиђати отвори (осим вентилационих отвора или осветљења који се морају поставити на висини већој од 1,8 m),

- Помоћни и главни објекти могу да се граде на међусобном размаку од 0 m само ако су задовољени санитарни, противпожарни и други технички услови.

      Обезбеђивање приступа парцели и простора за паркирање возила: свака грађевинска парцела мора да има приступ на јавну саобраћајну површину – улицу, по правилу директно, а изузетно, ако се то не може остварити - преко приватног пролаза. При обезбеђењу прилаза парцели забрањено је затрпавање уличних канала. Обавезно оставити пропуст за атмосферску воду.

      За комплекс намењен мини зоолошком врту мора се обезбедити колско пешачки прилаз ширине минимум 3,5 m и пешачка стаза ширине минимум 1,5 m.

     Заштита суседних објеката: ако се објекти постављају на заједничку међу (границу) не може се објектом или делом објекта угрозити ваздушни простор суседа преко међе (решење може бити калкански зид, двоводни или четвороводни кров са атиком и лежећим олуком или једноводни кров са падом у сопствено двориште). Одводњавање атмосферских падавина са кровних површина мора се решити у оквиру грађевинске парцеле на којој се гради објекат. Испади на објекту не могу прелазити грађевинску линију више од 1,6 m, односно регулациону линију више од 1,2 m и то на делу објекта вишем од 3,0 m. Ако је хоризонтална пројекција испада већа онда се она поставља у односу на грађевинску, односно регулациону линију.

      Грађевински елементи на нивоу приземља могу прећи грађевинску односно регулациону линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада) и то:

- излози локала до 0,3 m по целој висини, када ширина тротоара износи најмање 3,0 m, а испод те ширине тротоара није дозвољена изградња испада излога локала у приземљу;

- транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне етаже мање од 2,0 m по целој ширини објекта с висином изнад 3,0 m,

- платнене надстрешнице са масивном браварском конструкцијом мање од 1,0 m од спољне ивице тротоара на висину изнад 3,0 m,

- конзолне рекламе мање од 1,2 m на висини изнад 3,0 m,

- један степеник у макс. ширини 0,З m, када је ширина тротоара већа од 1,8 m,

- код традиционалног постављања прозора „кибиц фенстер“ у максимум ширини 0,З m, када је ширина тротоара већа од 1,8 m.

      Грађевински елементи као еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице без стубова, на нивоу првог спрата могу да пређу грађевинску, односно регулациону линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада) и то:

- на делу објекта према предњем дворишту мање од 1,2 m, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 50% уличне фасаде изнад приземља,

- на делу објекта према бочном дворишту претежно северне (односно западне)

оријентације (ако је растојање објекта до међе најмање 1,5 m) до 0,6 m, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30% бочне фасаде изнад приземља,

- на делу објекта према бочном дворишту претежно јужне (односно источне) оријентације (ако је растојање објекта до међе најмање 3,0 m) до 0,9 m, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30% бочне фасаде изнад приземља,

- на делу објекта према задњем дворишту (најмањег растојања од стражње линије суседне грађевинске парцеле од 5,0 m) до 1,2 m, али укупна површина грађевинских елемената не може прећи 30% стражње фасаде изнад приземља.

      Отворене спољне степенице не смеју прелазити регулациону линију, односно могу се постављати на предњи део објекта ако је грађевинска линија увучена у односу на регулациону линију за 3,0 m и ако те степенице савлађују висину од 0,9 m. Степенице које савлађују висини вишу од 0,9 m улазе у основни габарит објекта. Изградњом степеница до висине од 0,9 m не сме се ометати пролаз и друге функције дворишта.

      Изградња објеката у прекинутом низу може се дозволити уз услов да се не наруши граница парцеле до које се гради објекат.

      На зиду који је лоциран на заједничкој међи не могу се постављати отвори према суседној парцели, изузев отвора на просторијама нестамбене намене који су искључиво у функцији вентилационог отвора или осветљења, висине парапета од минимум 1,8 m, а површине до максимум 0,8 m2.

     Изградњом крова не сме се нарушити ваздушна линија суседне парцеле, а одводњавање атмосферских падавина са кровних површина мора се решити у оквиру грађевинске парцеле на којој се гради објекат.

     Површинске воде са грађевинске парцеле не могу се усмеравати према другој парцели.

     Површинске воде са парцеле одводити слободних падом, према риголама, односно према улици са најмањим падом од 1,5%.

     Архитектонско, односно естетско обликовање појединих елемената објекта: објекти својим архитектонским изразом морају бити усклађени са просторним и временским контекстом у ком настају. Препоручује се пројектовање чистих, ритмичних фасада, без примене еклектичких елемената.  Фасаде објеката могу бити облагане свим врстама традиционалних и савремених материјала или малтерисане и бојене у пастелним тоновима.

     Нагиб и тип кровне конструкције ускладити са архитектуром објекта и изабраном врстом кровног покривача. Дозвољава се нагиб кровних равни у распону од 10 до 45о.

     У мини зоолошком врту не могу да се држе строго заштићене дивље врсте, као и опасне врсте дивљих животиња, у складу са посебним прописима из области заштите природе. Животиње могу да се излажу у мини зоолошком врту, ако:

1. се држе и са њима се поступа у складу са најновијим научним сазнањима о биологији врста и начину њиховог држања,

2. су смештене у одговарајуће социјално компатибилне групе, у случају животиња које у природи живе у групама,

3. је простор у коме се животиње излажу уређен тако да одражава природно станиште животиња, како би се подстакао развој свести посетилаца о потреби очувања животињских станишта и добробити животиња.

     Директан контакт посетилаца и изложених животиње може да буде остварен само под контролом и надзором лица која брину о животињама, и то у одређеним временским интервалима и на начин који не изазива стрес и нелагодност животиња, односно не угрожава добробит животиња.

      Мини зоолошки врт мора да има простор и опрему за држање и репродукцију животиња у заточеништву који одговарају потребама сваке животињске врсте и који је изграђен и конструисан тако да се животињама обезбеде оптимални услови смештаја, добро здравствено стање и добробит животиња.

      Мини зоолошки врт мора да буде изграђен на компактном и оцедитом терену који има низак ниво подземних вода, као и изван зона које могу бити угрожене поплавама или клизањем терена.

      Мини зоолошки врт мора да буде смештен на простору који својом величином одговара потребама смештаја планираног броја и врсте животиња, односно мора да одговара капацитету, броју и величини саграђених објеката у њему, да би се обезбедила њихова функционална повезаност и довољна међусобна удаљеност, а у складу са прописима којима се уређује просторно планирање и заштита животне средине.

      Мини зоолошки врт мора да буде ограђен чврстом оградом, која је под контролом, и мора да има улаз који је под сталном контролом и надзором, како би се спречио неконтролисани улазак људи и животиња.

      Такође, неопходно је да мини зоолошки врт има смештајни простор који одговара свакој врсти и категорији животиња и који је довољне величине.

      Смештајни простор, као и баријере и ограде смештајног простора морају да буду израђени и конструисани са глатким површинама, без испупчења и оштрих ивица и морају да се на одговарајући начин одржавају, како би се спречило повређивање животиња.

      Ако је смештајни простор отворен, морају да се обезбеде заклони и склоништа за животиње, како би се животиње које се у њему држе заштитиле од лоших временских услова и директне сунчеве светлости.

       Смештајни простор мора да буде прилагођен и обогаћен тако да опонаша природно станиште животиња и задовољи биолошке потребе сваке појединачне врсте животиња. Смештајни простор мора да буде опремљен простирком, гнездима, јазбинама, седалицама, вегетацијом и базенима у складу са потребама сваке врсте животиња, у циљу обогаћивања животног простора и испољавања природног понашања животиња.

      Материјали од којег су изграђени објекти у мини зоолошком врту морају да буду такви да се лако чисте, перу и дезинфикују и не садрже штетне материје које могу угрозити здравље животиња.

      Опрема и електрични апарати који се налазе у смештајном простору морају да буду инсталирани тако да не представљају опасност по животињу и на начин којим се онемогућава да животиња поремети њихов рад.

      Смештајни простор мора да има дренажне отворе за уклањање вишка воде, при чему отворени шахтови, осим шахтова за питку воду, морају да се налазе изван подручја коме животиње имају приступ.

      Смештајни простор у мини зоолошком врту мора да буде ограђен од околине оградама и баријерама, а кавези, односно боксови морају да буду опремљени уређајем за затварање који је такав да животиње не могу да га отворе.

Услови прикључења на инфраструктуру
      Услови прикључења ће се дефинисати кроз техничке услове и сагласности имаоца јавних овлашћења.

Подаци о парцели и парцелацији
      Катастарска парцела број 1/1 К.О. Доњи Товарник има излаз на улицу Милорада Зоркића на југу, катастарска парцела број 3/4 К.О.Доњи Товарник има излаз на улицу Браће Шовљански на истоку.

Инжењерско – геолошки услови
     Доњи Товарник, као и читава општина Пећинци, припада зони са умереним степеном сеизмичности од 7° степени МСЦ, те је потребно све објекте прорачунати на отпорност од поменутог степена сеизмичности.

Даља урбанистичка разрада
     Планом генералне регулације насеља Доњи Товарник предвиђено је непосредно спровођење истог, као и израда пројеката парцелације  и препарцелације где је то неопходно.

Ограничења
     На парцелама у зонама са дефинисаним наменама није могућа изградња објеката друге, непланиране намене. 

     Изградња објеката и извођење радова, односно уређење простора, у обухвату Плана може се вршити под условом да се не изазову трајна оштећења, загађивање или на други начин деградирање животне средине. Такође, коришћење планираних садржаја мора се одвијати на такав начин да се максимално умање потенцијални негативни утицаји на природне вредности, ваздух, воду и земљиште, на становништво и свеукупне услове живота у непосредном окружењу.


Обавезе купца: да сноси трошкове пројектовања, исходовања одобрења за градњу, изградње и исходовање употребне дозволе за електро-енергетску мрежу у објекте, водовод и канализацију, ТТ мрежу, топлификацију, уређење слободних површина и заштиту животне средине.

Општина Пећинци и Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци немају никаквих обавеза према купцу.

Допринос за уређивање грађевинског земљишта сноси купац, као инвеститор на начин и у роковима како је то одређено чланом 97 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020).

Почетна цена за јавно надметање  износи:

256,31 динара/м2, односно укупно 944.000,00 динара
(словима: деветсточетрдесетчетирихиљадединара и 00/100)
Земљиште које је предмет отуђења може стећи понуђач који испуњава услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) и који прихвати услове овог огласа и понуди највиши износ.

Земљиште се даје у власништво.

Најповољнији понуђач који добије земљиште на отуђење дужан је да, поред излицитираног износа, сноси и друге пратеће трошкове по закључењу уговора (такса на оверу уговора, трошкови уписа у земљишне књиге, порез на пренос апсолутних права и др.)

Право учешћа на конкурсу имају правна и физичка лица која испуњавају услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18)  која до наведеног рока Јавном комуналном предузећу „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, Слободана Бајића 5, пријаве учешће на јавном надметању и уплате депозит у износу од 10% почетне цене за јавно надметање, тј. 94.400,00 динара
(словима: деведесетчетирихиљадечетиристотинединара и 00/100).
на текући рачун Депозита за лицитацију грађевинског земљишта број 840-1136804-42, са позивом на број 96-227, по моделу 97.
Пријава мора да садржи:

1. За правна лица и предузетнике:

- назив и седиште учесника, податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа), порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат;

2. За физичка лица:

- име и презиме, адреса и матични број;

3. За правна и физичка лица:

-  изјаву о прихватању услова овог огласа.

Уз пријаву учесник је дужан да достави и:

- 
доказ о уплаћеном гарантном износу, односно копију исправе о уплати депозита,

- 
овлашћење за заступање (уколико лице које потписује пријаву није законски заступник учесника)
- 
фотокопију личне карте за физичка лица,
- 
фотокопију личне карте за законског заступника као у за лице које је овлашћено за учешће на лицитацији, за правна лица,
-
решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући   регистар.

Рок за достављање пријава и припадајуће документације је 30 дана од дана јавног објављивања огласа у средствима јавног информисања и на интернет страници општине Пећинци www.pecinci.org, односно до 12.02.2024. године у 08,00 часова.

Уколико пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима, или није примљен доказ о уплати гарантног износа, Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ће затражити од учесника да утврђене недостатке отклони до истека рока за достављање пријава.

Учесник који не поступи по захтеву Комисије, губи право учешћа у јавном надметању.

По завршеном јавном надметању гарантни износ се враћа учесницима јавног надметања, осим најповољнијем понуђачу, коме се за износ уплаћеног гарантног износа умањује износ цене. Уколико најповољнији понуђач, у поступку закључења уговора о отуђењу одустане од дате понуде, односно у року од 30 дана од дана достављања Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта не приступи закључењу Уговора о отуђењу, нема право на повраћај гарантног износа.

Поступак јавног надметања спровешће Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци.

Понуђач који да најповољнију понуду дужан је да у року од 30 дана од дана правоснажности Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта. Уколико у овом року понуђач који да најповољнију понуду не приступи закључењу Уговор о отуђењу, Решење о отуђењу ће бити стављено ван снаге.

Понуђач који да најповољнију понуду и који са општином Пећинци закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта дужан је да излицитирану и уговорену цену, умањену за износ уплаћеног гарантног износа, односно депозита, уплати на рачун општине Пећинци у року од 15 дана од дана закључења уговора.

Уколико понуђач, у овом року не изврши уплату купопродајне цене, сматра се да је уговор раскинут по сили закона, а понуђач губи право на повраћај гарантног износа.

Јавно надметање ће бити одржано у просторијама Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, улица Слободана Бајића 5, Пећинци  дана 13.02.2024. године у 11:00 часова.
За све додатне информације обратити се на телефон 022/400-735 или путем мејла на direkcija@pecinci.org.
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