Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци
Слободана Бајића 5

Пећинци
Дана: 15.05.2024. године
Број: 264/2024
На основу члана 99 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члана 17 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18), Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци расписује:

ОГЛАС 

за продају путем јавног надметања 

ради отуђења неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци у КО Шимановци
Предмет отуђења је неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини општине Пећинци уписано у ЛН 2035 КО Шимановци, и то:

- к.п 2448/6  земљиште у грађевинском подручју, пашњак 3.класе, површине 22.946 м2 ;
Целине и зоне
      Предметна катастарска парцела број 2448/6 КО Шимановци налази се у грађевинском подручју насеља Шимановци блок Б-3-9, у зони комерцијалне делатности..
Намена земљишта
      Комерцијална делатност
     Дозвољена је изградња објеката комерцијалне намене (пословање, трговина, угоститељство, занатство, складишни објекти), породичних стамбених објеката (макс. 4 стамбене једнице) и објеката пословања и комбинацијама ових намена (макс. 4 стамбене/пословне једнице) и помоћних објеката у функцији главног објекта (гараже, оставе и слично).

Компатибилне намене: туристичко-смештајни објекти, објекти јавних намена у приватној иницијативи (предшколске установе, здравство и сл.), станице за снабдевање гориво.

Услови парцелације и препарцелације
     Услови за парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске парцеле (стамбени објекти)

-
Слободностојећи објекти: мин. површина парцеле – 360,00m2, мин. фронт парцеле – 12м, препоручена максимална површина парцеле – 900,00 m2

-
Објекти у прекинутом и непрекинутом низу: мин. површина парцеле – 200,00m2, мин. фронт парцеле – 8м, препоручена максимална површина парцеле – 500,00 m2

Услови за парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске парцеле (стамбено – пословни објекти)

-
Слободностојећи објекти: мин. површина парцеле – 600,00m2, мин. фронт парцеле – 15м, препоручена максимална површина парцеле – 1 500,00 m2

-
Објекти у прекинутом и непрекинутом низу: мин. површина парцеле – 500,00m2, мин. фронт парцеле – 12м, препоручена максимална површина парцеле – 1 250,00 m2

Услови за парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске парцеле (пословни објекти)

-
Слободностојећи објекти: мин. површина парцеле – 3 000,00m2, мин. фронт парцеле – 25м, препоручена максимална површина парцеле – 5 000,00 m2

-
Објекти у прекинутом и непрекинутом низу: мин. површина парцеле – 2 500,00m2, мин. фронт парцеле – 20м, препоручена максимална површина парцеле – 4 000,00 m2
Правила грађења
Дозвољена спратност и висина објеката у зони комерцијалне делатности 

Највећа дозвољена спратност објеката за стамбене и стамбено - пословне објекте је до П+5+Пк 

Највећа дозвољена спратност објеката за пословне објекте је до П+0, изузетно П+1 

Максимални дозвољени индекс заузетости грађевинске парцеле

-
за стамбене и стамбено – пословне објекте индекс заузетости износи до 50%,

-
за пословне објекте индекс заузетости износи највише до 70% заједно са манипулативним простором,

Услови за уређење зелених (незастртих) површина на парцели

Обезбедити мин. 30% зелених површина, од чега минимум 20% треба да буде зелених (незастртих) површина, а остатак се може обезбедити и уз коришћење растер плоча (при чему се максимално 50% површине под растер плочама може урачунати у проценат зелених површина).

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели у радним зонама

Уколико није другачије одређено у посебним правилима грађења, по правилу, дозвољена је изградња и других објеката исте или компатибилне намене, уз поштовање свих прописаних параметара утврђених овим Планом, уз могућност грађења кондоминијума. У случају да се гради више објеката на грађевинској парцели/комплексу, обезбедити потребне услове за технолошко функционисање, као и оптималну организацију у односу на сагледљивост, приступ и суседне кориснике.

Међусобна удаљеност објеката на истој грађевинској парцели износи 4,0 m.

Услови паркирања

За паркирање возила, власници објеката свих врста обезбеђују манипулативни простор и паркинг или гаражна места на сопственој грађевинској парцели или у складу са одговарајућом одлуком локалне управе, а по следећем нормативу односа потребних паркинг или гаражних места и то:

- становање, 1ПМ за 1 стан;

- услужне и комерцијалне делатности, 1ПМ на 100 m2 бруто грађевинске површине или 1ПМ за једну пословну једницу, уколико је мања од 100 m2 бруто грађевинске површине;

- банка, здравствена, образовна или административна установа, 1 ПМ на 70 m2 корисног простора;

- пошта, 1 ПМ на 150 m2 корисног простора;

- трговина на мало, 1 ПМ на 100 m2 корисног простора;

- угоститељски објекат, 1 ПМ на користан простор за 8 столица;

- хотелијерска установа, 1 ПМ на користан простор за 10 кревета;

- позориште или биоскоп, 1 ПМ на користан простор за 30 гледалаца;

- спортска хала, 1 ПМ на користан простор за 40 гледалаца;

- производни, магацински и индустријски објекат, 1 ПМ на 200 m2 корисног простора.

Гараже вишепородичних стамбених и пословних објеката планирају се у или испод

објекта у габариту, подземно изван габарита објекта или надземно на грађевинској

парцели. Гараже могу бити полуукопане или укопане у једном или више нивоа, испод

габарита објекта или испод грађевинске парцеле. Грађевинска линија подземне гараже се може поклапати са линијом грађевинске парцеле, изнад полуукопаних гаража, применити поплочане површине, а за озелењавање се могу користити касетиране и контејнерске саднице у одговарајућим жардињерама. Приликом пројектовања укопаних делова објекта, неопходно је урадити пројекат заштите темељног ископа, као и заштиту суседних објеката. Површина гаража које се планирају надземно на грађевинској парцели урачунавају се при утврђивању индекса заузетости земљишта

Паркинг место за путничко возило износи најмање 2,5 x 5,0 m а за теретно возило најмање 3,0 x 6,0 m, односно у зависности од величине возила.

Услови за ограђивање комплекса

Грађевинске парцеле могу се ограђивати зиданом оградом до висине од 0,90m рачунајући од коте тротоара или транспарентном оградом до висине од 1,40m.

Парцеле чија је кота нивелете виша од 0,90m од суседне, могу се ограђивати транспарентном оградом до висине 1,40m, која се може поставити на подзид чија висина се одређује одговарајућом техничком документацијом.

Зидане и друге врсте ограда постављају се на регулациону линију тако да ограда, стубови ограде и капије буду на грађевинској парцели која се ограђује. Зидана непрозирна ограда између парцела подиже се до висине 1,40 m, уз сагласност суседа, тако да стобови ограде буду на земљишту власника ограде.

Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом, која се сади у осовини границе грађевинске парцеле или транспарентном оградом до висине од 1,40m, која се поставља према катастарском плану и операту, тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде.

Ограде парцела на углу улица не могу бити више од 0,90 m од коте тротоара, због прегледности раскрснице и мора да буду транспаренте. Врата и капије на уличној огради не могу се отварати ван регулационе линије.

Грађевинске парцеле на којима се налазе индустријски објекти и остали радни и пословни објекти индустријских зона (складишта, радионице и сл.) могу се ограђивати зиданом оградом висине до 2,20 m.

Изузетно, могуће је изградити транспарентну ограду и веће висине, од прописане:

- уколико посебни прописи то захтевају (поједини инфраструктурни објекти, специфичне намене објеката и сл.);

- приликом ограђивања спортских терена и комплекса, у функцији одвијања спортских активности;

- приликом ограђивања објеката образовања и предшколских установа.

Архитектонски услови

Архитектонско обликовање објеката треба да буде савремено, у духу модерне архитектуре или локалном духу. Архитектура објеката треба да тежи високим естетским дометима, у складу са локацијом и њеним значајем у насељском ткиву, и да одражава афирмативан однос према објектима у окружењу. Није дозвољена примена архитектуре историјских стилова, изузев у случају реконструкције објеката под заштитом, уз обавезно прибављање услова надлежне установе заштите.

Приликом надзиђивања:

- не мењати стилске карактеристике објекта;

- надградња је дозвољена само на нивоу целине објекта, не и за делове;

- надградња подразумева обезбеђење одговарајућег броја паркинг места, за нове капацитете;

- обавезна је провера статичке стабилности објекта и геомеханичких својстава терена на микролокацији.

У непосредној околини заштићених објеката, приликом изградње, реконструкције и доградње, користити савремене архитектонске концепте, уз примену савремених материјала и техника, уз поштовање урбанистичких карактеристика наслеђа, односно уз примену принципа “планирања у контексту”:

- поштовање хоризонталне и вертикалне регулације (увођењем “спона-везног дела” у контакту заштићеног и суседног објекта, повлачењем етаже, ради уклапања венца заштићеног и суседног објекта);

- формирањем основне геометрије фасаде карактеристичне за амбијент.

Приликом обликовање завршне етаже, последњи спрат може имати раван или кос кров (етажа поткровља). Максималан дозвољени нагиб кровних равни износи до 30°. Дозвољено је пројектовати и повучени спрат.

У оквиру површина индустрије и производње, објекти могу бити грађени од сваког чврстог материјала, који је у употреби, на традиционалан (зидани објекти) или савременији начин (од префабрикованих елемената, укључујући и готове монтажне хале).

Кровови могу бити једноводни, двоводни и кровови са више кровних равни. Фасаде објеката могу бити малтерисане, од фасадне опеке или других савремених материјала. Ускладити архитектонски израз (примењене облике, боје и материјале) свих објеката у оквиру радног комплекса.

Испред главне фасаде објеката (према јавној површини) могуће је постављати јарболе и рекламне тотеме у оквиру зелене или поплочане површине, тако да не ометају саобраћај, а висине макс. 6,0 m.
Положај објекта на парцели, регулациона и грађевинска линија
      Положај грађевинске линије је 5,0м од регулационе линије.

Положај објекта у односу на границе грађевинске парцеле и објекте на суседним парцелама (породично становање) 

-
од бочних граница парцела:мин 0,5 и 2,5м

-
од задње границе парцела: мин.2,5м

-
од суседних објеката мин. 1/2 висине вишег објекта

Положај објекта у односу на границе грађевинске парцеле и објекте на суседним парцелама (породични, стамбено – пословни објекти и пословни објекти)

-
Слободностојећи објекту: 

-
од бочних граница парцела: мин 0,5 и 3,0м 

-
од задње границе парцела: мин. 3,0м 

-
од суседних објеката мин. 1/2 висине вишег објекта

-
Објекта у прекинутом и непрекинутом низу: 

-
од бочних граница парцела: мин 0,5 и 3,0м 

-
од задње границе парцела: мин. 3,0м 

-
од суседних објеката мин. 1/2 висине вишег објекта

Положај објекта у односу на границе грађевинске парцеле и објекте на суседним парцелама (пословни објекти) 

-
Слободностојећи објекту: 

-
од бочних граница парцела: мин. 4,0м

-
од задње границе парцела: мин. 4,0м

-
од суседних објеката мин. 8,0м

-
Објекта у прекинутом и непрекинутом низу: 

-
од бочних граница парцела: мин. 4,0м

-
од задње границе парцела: мин. 4,0м

-
од суседних објеката мин. 8,0м.
Услови прикључења на инфраструктуру
      Услови прикључења ће се дефинисати кроз техничке услове и сагласности имаоца јавних овлашћења..

Подаци о парцели и парцелацији
     Предметна катастарска парцела број 2448/6 КО Шимановци са северне стране парцеле има излаз на саобраћајницу С-14, са западне стране има излаз на саобраћајницу С-18 и јужне стране на саобраћајницу С-17.
Инжењерско-геолошки услови
      Шимановци, као и читава општина Пећинци, припадају зони са умереним степеном сеизмичности од 7оМСЦ, те је потребно све објекте прорачунати на отпорност од поменутог степена сеизмичности
Даља урбанистичка разрада
      Обавезна израда Урбанистичког пројекта, прописује се за локације/комплексе, у случају нове изградње на површинама јавне и остале намене за:

- површине и објекте државне и локалне управе;

- површине и објекте за основно образовање;

- површине и објекте за предшколско образовање;

- површине и објекте за културу;

- површине и објекте за здравствену заштиту (здравствена станица);

- површине и објекте за социјалну заштиту (дом за стара лица), који се граде као компатибилна намена;

- површине и објекте за спорт и рекреацију;

- површине и објекте станице са снабдевање горивом, који се граде као компатибилна намена;

- површине и објекте комерцијалних делатности, туризма и пословања, који се граде као компатибилна намена у зонама становања;

- површине и објекте за вишепородично становање и пословање и комбинације ових намена у зонама мешовите намене и становања;

- површине и објекте за верске објекте, који се граде као компатибилна намена;

- за изградњу економских објеката, површине веће од 400 m2.

Обавезна израда Урбанистичког пројекта се прописује и за локације на којима је услед планиране сложене намене или величине објекта, комплекса и парцеле потребно утврдити посебна правила за уређење и изградњу на парцели:

- за Пројекте са Листе I и II Уредбе о одређивању активности чије обављање утиче на животну средину;

- за објекте на чију сагласност на техничку документацију у погледу мера заштите од пожара даје подручна јединица органа надлежног Министарства..
Ограничења
      У радним зонама није дозвољена изградња објеката за депоновање опасног отпада нити било каква друга делатност која у себи садржи опасан отпад. 

Изградњом новог објекта не сме се на било који начин угрозити суседни објекти на суседним парцелама (у статичком смислу и по питању намена које делују угрожавајуће на постојеће објекте).

У радним зонама не могу бити заступљене делатности које врше загађење животне средине (тла, ваздуха, воде).

Обавезна израда урбанистичког пројекта условљена је уколико изградња објеката испуњава услове у тачки 10. Даља урбанистичка разрада ове информације о локацији.

За све производне, прерађивачке, складишне и друге садржаје који могу негативно утицати на стање животне средине, неопходна је израда Студије о процени утицаја објеката на животну средину
Напомена: 

Ова информација о локацији није основ за издавање грађевинске дозволе.

Обавезе купца: да сноси трошкове пројектовања, исходовања одобрења за градњу, изградње и исходовање употребне дозволе за електро-енергетску мрежу у објекте, водовод и канализацију, ТТ мрежу, топлификацију, уређење слободних површина и заштиту животне средине.

Општина Пећинци и Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци немају никаквих обавеза према купцу.

Допринос за уређивање грађевинског земљишта сноси купац, као инвеститор на начин и у роковима како је то одређено чланом 97 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020).

Почетна цена за јавно надметање  износи:

177 динара/м2, односно укупно 4.061.442,00 динара
(словима: четиримилионашездесетједнахиљадачетиристотинечетрдесетдвадинара и 00/100)
Земљиште које је предмет отуђења може стећи понуђач који испуњава услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) и који прихвати услове овог огласа и понуди највиши износ.

Земљиште се даје у власништво.

Најповољнији понуђач који добије земљиште на отуђење дужан је да, поред излицитираног износа, сноси и друге пратеће трошкове по закључењу уговора (такса на оверу уговора, трошкови уписа у земљишне књиге, порез на пренос апсолутних права и др.)

Право учешћа на конкурсу имају правна и физичка лица која испуњавају услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18)  која до наведеног рока Јавном комуналном предузећу „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, Слободана Бајића 5, пријаве учешће на јавном надметању и уплате депозит у износу од 10% почетне цене за јавно надметање, тј. 406.144,20 динара
(словима: четиристотинешестхиљадасточетрдесетчетиридинара и 20/100).
на текући рачун Депозита за лицитацију грађевинског земљишта број 840-1136804-42, са позивом на број 96-227, по моделу 97.
Пријава мора да садржи:

1. За правна лица и предузетнике:

- назив и седиште учесника, податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа), порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат;

2. За физичка лица:

- име и презиме, адреса и матични број;

3. За правна и физичка лица:

-  изјаву о прихватању услова овог огласа.

Уз пријаву учесник је дужан да достави и:

- 
доказ о уплаћеном гарантном износу, односно копију исправе о уплати депозита,

- 
овлашћење за заступање (уколико лице које потписује пријаву није законски заступник учесника)
- 
фотокопију личне карте за физичка лица,
- 
фотокопију личне карте за законског заступника као у за лице које је овлашћено за учешће на лицитацији, за правна лица,
-
решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући   регистар.

Рок за достављање пријава и припадајуће документације је 30 дана од дана јавног објављивања огласа у средствима јавног информисања и на интернет страници општине Пећинци www.pecinci.org, односно до 13.06.2024. године у 10,00 часова.

Уколико пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима, или није примљен доказ о уплати гарантног износа, Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ће затражити од учесника да утврђене недостатке отклони до истека рока за достављање пријава.

Учесник који не поступи по захтеву Комисије, губи право учешћа у јавном надметању.

По завршеном јавном надметању гарантни износ се враћа учесницима јавног надметања, осим најповољнијем понуђачу, коме се за износ уплаћеног гарантног износа умањује износ цене. Уколико најповољнији понуђач, у поступку закључења уговора о отуђењу одустане од дате понуде, односно у року од 30 дана од дана достављања Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта не приступи закључењу Уговора о отуђењу, нема право на повраћај гарантног износа.

Поступак јавног надметања спровешће Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци.

Понуђач који да најповољнију понуду дужан је да у року од 30 дана од дана правоснажности Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта. Уколико у овом року понуђач који да најповољнију понуду не приступи закључењу Уговор о отуђењу, Решење о отуђењу ће бити стављено ван снаге.

Понуђач који да најповољнију понуду и који са општином Пећинци закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта дужан је да излицитирану и уговорену цену, умањену за износ уплаћеног гарантног износа, односно депозита, уплати на рачун општине Пећинци у року од 15 дана од дана закључења уговора.

Уколико понуђач, у овом року не изврши уплату купопродајне цене, сматра се да је уговор раскинут по сили закона, а понуђач губи право на повраћај гарантног износа.

Јавно надметање ће бити одржано у просторијама Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, улица Слободана Бајића 5, Пећинци  дана 14.06.2024. године у 13:15 часова.
За све додатне информације обратити се на телефон 022/400-735 или путем мејла на direkcija@pecinci.org.
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