Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци
Слободана Бајића 5

Пећинци
Дана: 15.07.2024. године
Број: 385/2024
На основу члана 99 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члана 17 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18 и 23/24), Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци расписује:

ОГЛАС 

за продају путем јавног надметања 

ради отуђења неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци у КО Пећинци
Предмет отуђења је неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини општине Пећинци уписано у ЛН 45 КО Пећинци, и то:

- удео 2.114/18.788 м2 к.п 565/2 земљиште, које представља земљиште у грађевинском подручју, пашњак 2. класе, која се пружа правцем запад – исток уз канал, а све у јавној својини 1/1,
Целине и зоне
      Предметна катастарска парцела бр. 565/2 К.О. Пећинци налазе се у грађевинском подручју насеља Пећинци у зони пословање мањег обима, блок 3-7.

Намена земљишта
БЛОК 3-7.

     Намена блока: породично становање, пословање  мањег обима, ватрогасни дом; 

Врста документације из које се формирају услови за изградњу и уређење: План генералне регулације, урбанистички пројекат урбанистичко – архитектонске разраде ; могућност израде плана детаљне регулације уколико се због промене регулације за то укаже потреба.

На парцели 565/2 предвиђен је ватрогасни дом.
Положај објекта на парцели, регулациона и грађевинска линија:

Правила регулације за производне и пословне објекте

     У  радним  зонама,  производни објекти  (  разне  занатске  радионице )   и  магацини   се лоцирају  на   мин.  одстојању  од  10 m.  од  регулационе  линије,  док  је  за  пословне  објекте (административне и  продавнице )  мин.    растојање  5  m. Пожељно  је  да  се  сви  објекти  помере у дубину парцеле и  на тај начин омогући паркирање сопствених возила.
     На   привредним   комплексима   ( у   радним   зонама )   лоцирање   објеката   према суседима  зависиће  од  функционалне  организације  на  парцели.  Минимално  растојање  које се мора  испоштовати је  1 m  од  границе са сусредом. Пожељно је  да  се  то  растојање повећа и да  се  успостави  зелени  заштитни  појас,  како  би  се  спречио  негативан  утицај  на  суседне објекте  и  омогућио  противпожарни  пролаз.  Уколико  су  на  суседној  парцели  објекти  лоцирани уз  границу  парцеле неопходно  је  испоштовати  противпожарне  услове   тј.  да  међусобни  размак између објеката  на  две  суседне  парцеле  мора  бити  већи  од  4 м,  односно  од половине  вишег објекта.
Правила регулације за породичне стамбене објекте
     Oбjeкaт мoжe бити пoстaвљeн нa грaђeвинскoj пaрцeли: у нeпрeкинутoм низу (oбjeкaт нa пaрцeли дoдируje oбe бoчнe линиje грaђeвинскe пaрцeлe), у прeкинутoм низу (oбjeкaт дoдируje сaмo jeдну  бoчну линиjу грaђeвинскe пaрцeлe),  слoбoднoстojeћи (oбjeкaт  нe  дoдируje  ни  jeдну  линиjу грaђeвинскe пaрцeлe).
     Минимално растојање између грађевинске и регулационе линије за породични стамбени објекат је 5m. Уколико се грађевинска и регулациона линија поклапају (на делу где је тако установљена градња и на суседним парцелама), у приземљу не може бити истурених делова објекта у улични - јавни простор, док је на спратним етажама то могуће у ширини 0,30m. Заузеће тротоара на улазном делу у објекат је такође максимално 0,30 m
     Код објеката са специфичном нестамбеном наменом где грађевинска линија може бити и на већој удаљености (јавни објекти, објекти за технички преглед возила, перионице, вулканизерске радионице и сл.). Према бочној међи парцеле објекти се постављају на минимум 0,50 m од међне линије
Најмање  дозвољено  растојање  основног  габарита  (без  испада)  стамбеног  објекта  и линије суседне грађевинске парцеле износи за:

- слободностојеће објекте на делу бочног дворишта северне ( западне )  оријентације 0,5m (или уз сагласност суседа на граници
 - слободностојеће објекте на делу бочног дворишта јужне ( источне ) оријентације 2,5m
 - двојне објекте и објекте у прекинутом низу на бочном делу дворишта   3,0m
 - први или последњи објекат у непрекинутом низу 0,5m
     Објекат  је   могуће   лоцирати  и   на   целој   ширини   парцеле  ( уз   услов   одмицања објекта  од  бочних суседа  за  ширину  од  0.5 m)  уз  обавезу  формирања  наткривеног  колског пролаза у дно парцеле - *ајнфорта*. Минимална ширина пролаза је 3 m  а висина 3,5 m
     Ако  се  економски објекат једне  парцеле непосредно граничи са  стамбеним  објектом суседне парцеле објекти могу бити удаљени најмање 15,00 m. Изградња објеката за смештај стоке у непосредној близини комплекса јавне намене (школе, обданишта, здравствене установе и др.) условљава се на удаљености од минимално 50,00 m од границе парцеле са јавним објектима од општег интереса

Услови за парцелацију и препарцелацију и формирање грађевинске парцеле, као и за минималну и максималну површину парцеле:
Величина грађевинске парцеле мин 600м2.

Ширина фронта грађевинске парцеле 18м.

Услови за формирање грађевинске парцеле за објекте јавне намене
     За  ове  намене  формирани  су  углавном  комплекси  у  оквиру  Централне  зоне .  За даљу  изградњу, препарцелација у  циљу  образовања нових  парцела  за  ову  намену   вршиће  се провером потребних површина кроз израду урбанистичког пројекта урбанистичко - архитектонске разраде.

     Парцеле  намењене  јавним  службама  димензионишу  се  на  основу  норматива  за одређену делатност из области јавних служби.
Правила грађења
Дозвољена спратност и висина објеката пословања  

 Максимална спратност објеката пословања  је П+2 (приземље +  2 спрата)
Индекс заузетости 50%.
Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 
Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели у радним зонама

     Дозвољава се  изградња другог  објекта на  парцели пратећих, помоћних,  комуналних, инфраструктурних (разне  оставе,  складишта  сировина  или  готових  производа,  алата  и  сл.  који заједно   са     првим     објектима     представљају   једну   функционалну   целину) уз исти степен заузетости. Дозвољава се изградња стамбеног објекта за смештај домара.

Услови   за   изградњу   других   објеката   на   истој   грађевинској   парцели   на парцелама породичног становања

     Главни објекат може бити стамбени, стамбено-пословни или пословни, и поставља се на уличном делу парцеле.

     Осим главног објекта дозвољава се изградња и другог објекта 

на парцели, уз исти степен заузетости. Други објекат на парцели може бити пословни или помоћни за потребе становања (летње кухиње, гараже, оставе, бунари,септичке јаме, цистерне за воду, ограде и сл.).

     Уколико је главни објекат чисто пословни, осим њега могуће је градити други објекат који није пословне ни стамбене намене, помоћни објекат – гаража и сл. и економски- магацин, хангар и сл.) у функцији главног објекта.

     Помоћни објекат служи коришћењу главног објекта на парцели (летње кухиње,гараже, оставе, бунари,септичке јаме, цистерне за воду, ограде и сл.).

     Препоручује се изградња гараже у склопу главног објекта, али се може градити и као независан објекат.

     Економски објекти се могу градити у оквиру економског дворишта, које се мора организовати у дубини грађевинске парцеле.

Економски објекти су:

-
сточне стаје (живинарници, свињци, говедарници, овчарници, козарници), испусти за стоку, ђубришне јаме-ђубришта, пољски клозети и др.

-
уз стамбени објекат: млекара, санитарни пропусни, магацини хране за сопствену употребу и др.

-
пушнице, сушнице, кош, амбар, надстрешница за машине и возила, магацини хране и објекти намењени исхрани стоке и др. 

Ђубришта и пољски клозети морају бити удаљени мин 20-25 m

    Септичке  јаме  морају  бити  удаљене  од  властитих  објеката  мин  5 m  а  од  суседних 10 m.
Услови прикључења на инфраструктуру
Услови прикључења ће се дефинисати кроз техничке услове и сагласности надлежних предузећа.
Даља урбанистичка разрада
Планом генералне регулације предвиђено је директно спровођење. 

Није обавезна израда плана детаљне регулације и није обавезна израда израда урбанистичког пројекта.
Подаци о парцели 
     Катастарска парцела бр. 565/2 КО Пећинци имају директан излаз на јавну саобраћајницу са истока. Потребно је урадити пројекат препарцелације како би се део парцела одвојио за јавне саобраћајнице.
Инжењерско-геолошки услови
      Насеље Пећинци, као и читава општина Пећинци, припадају зони са умереним степеном сеизмичности од 7оМСЦ, те је потребно све објекте прорачунати на отпорност од поменутог степена сеизмичности.

Напомена: 

Ова информација о локацији није основ за издавање грађевинске дозволе.

Обавезе купца: да сноси трошкове пројектовања, исходовања одобрења за градњу, изградње и исходовање употребне дозволе за електро-енергетску мрежу у објекте, водовод и канализацију, ТТ мрежу, топлификацију, уређење слободних површина и заштиту животне средине.

Општина Пећинци и Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци немају никаквих обавеза према купцу.

Допринос за уређивање грађевинског земљишта сноси купац, као инвеститор на начин и у роковима како је то одређено чланом 97 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020).

Почетна цена за јавно надметање  износи:

 118,00 динара/м2, односно укупно 249.452,00 динара
(словима: двестотинечетрдесетдеветхиљадачетиристотинепедесетдвадинара и 00/100)
Земљиште које је предмет отуђења може стећи понуђач који испуњава услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) и који прихвати услове овог огласа и понуди највиши износ.

Земљиште се даје у власништво.

Најповољнији понуђач који добије земљиште на отуђење дужан је да, поред излицитираног износа, сноси и друге пратеће трошкове по закључењу уговора (такса на оверу уговора, трошкови уписа у земљишне књиге, порез на пренос апсолутних права и др.)

Право учешћа на конкурсу имају правна и физичка лица која испуњавају услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18)  која до наведеног рока Јавном комуналном предузећу „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, Слободана Бајића 5, пријаве учешће на јавном надметању и уплате депозит у износу од 10% почетне цене за јавно надметање, тј. 24.945,20  динара
(словима: двадесетчетирихиљадедеветсточетрдесетпетдинара и 20/100).
на текући рачун Депозита за лицитацију грађевинског земљишта број 840-1136804-42, са позивом на број 96-227, по моделу 97.
Пријава мора да садржи:

1. За правна лица и предузетнике:

- назив и седиште учесника, податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа), порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат;

2. За физичка лица:

- име и презиме, адреса и матични број;

3. За правна и физичка лица:

-  изјаву о прихватању услова овог огласа.

Уз пријаву учесник је дужан да достави и:

- 
доказ о уплаћеном гарантном износу, односно копију исправе о уплати депозита,

- 
овлашћење за заступање (уколико лице које потписује пријаву није законски заступник учесника)
- 
фотокопију личне карте за физичка лица,
- 
фотокопију личне карте за законског заступника као у за лице које је овлашћено за учешће на лицитацији, за правна лица,
-
решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући   регистар.

Рок за достављање пријава и припадајуће документације је 30 дана од дана јавног објављивања огласа у средствима јавног информисања и на интернет страници општине Пећинци www.pecinci.org, односно до 13.08.2024. године у 10,00 часова.

Уколико пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима, или није примљен доказ о уплати гарантног износа, Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ће затражити од учесника да утврђене недостатке отклони до истека рока за достављање пријава.

Учесник који не поступи по захтеву Комисије, губи право учешћа у јавном надметању.

По завршеном јавном надметању гарантни износ се враћа учесницима јавног надметања, осим најповољнијем понуђачу, коме се за износ уплаћеног гарантног износа умањује износ цене. Уколико најповољнији понуђач, у поступку закључења уговора о отуђењу одустане од дате понуде, односно у року од 30 дана од дана достављања Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта не приступи закључењу Уговора о отуђењу, нема право на повраћај гарантног износа.

Поступак јавног надметања спровешће Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци.

Понуђач који да најповољнију понуду дужан је да у року од 30 дана од дана правоснажности Решења Скупштине општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта. Уколико у овом року понуђач који да најповољнију понуду не приступи закључењу Уговор о отуђењу, Решење о отуђењу ће бити стављено ван снаге.

Понуђач који да најповољнију понуду и који са општином Пећинци закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта дужан је да излицитирану и уговорену цену, умањену за износ уплаћеног гарантног износа, односно депозита, уплати на рачун општине Пећинци у року од 15 дана од дана закључења уговора.

Уколико понуђач, у овом року не изврши уплату купопродајне цене, сматра се да је уговор раскинут по сили закона, а понуђач губи право на повраћај гарантног износа.

Јавно надметање ће бити одржано у просторијама Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, улица Слободана Бајића 5, Пећинци  дана 14.08.2024. године у 11:30 часова.
За све додатне информације обратити се на телефон 022/400-735 или путем мејла на direkcija@pecinci.org.
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