Одељење за привреду, локални економски развој и заштиту животне средине Општинске управе општине Пећинци, на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину (“Сл. гласник РС”, број 135/04 и 36/09) објављује 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

о поднетом захтеву о потреби процене утицаја 

  на животну средину
Носилац пројекта је „ ТЕЛЕКОМ СРБИЈА “ Предузеће за телекомуникације А.Д. Београд , Таковска 2.
Предметни пројекат је Базна станица мобилне телефоније „ Сремски Михаљевци “ SM180  SML180  SMO180  SMJ180 .
Пројекат се реализује у Сремским Михаљевцима , на кат. парц. 1341  К.О. Сремски Михаљевци, на територији општине Пећинци. 

Подаци и документација из захтева носиоца пројекта могу се добити на увид у просторијама Одељења за привреду, локални економски развој и заштиту животне средине Општинске управе општине Пећинци, Слободана Бајића 5, канцеларија број П/14 у периоду од 10-15 часова.


Сви заинтересовани-правна и физичка лица могу доставити своје мишљење у писаној форми на адресу Одељење за привреду, локални економски развој и заштиту животне средине Општинске управе општине Пећинци, у Пећинцима Слободана Бајића 5. 

На основу поднетог захтева, као и мишљења заинтересоване јавности која су приспела закључно са 03.12.2024. године Одељење ће одлучити о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат Базна станица мобилне телефоније „ Сремски Михаљевци “  SM180  SML180  SMO180  SMJ180 .
