Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци
Слободана Бајића 5

Пећинци
Дана: 16.12.2024.
Број: 657/2024
На основу члана 99 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члана 17 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18), Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци расписује:

ОГЛАС 

за продају путем јавног надметања 

ради отуђења неизграђеног грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци у КО Пећинци
Предмет отуђења је неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини општине Пећинци уписано у ЛН 1410 КО Пећинци, и то:

-  к.п. 565/35, потес Село, земљиште у грађевинском подручју, пашњак 2.класе, укупне површине 2095 м2.
Предметна катастарска парцела број 565/35 К.О.Пећинци налази се у грађевинском подручју насеља Пећинци у блоку 3-7 у зони пословање мањег обима.

У радним зонама лоцираће се објекти за делатности које захтевају веће просторе и које негативно утичу на околину привредни, складишни, услужни и слични објекти. У неким деловима радне зоне могу се реализовати и урбанистичким пројектима урбанистичко - архитектонске разраде уз израду студије процене утицаја на животну средину за потенцијалне загађиваче под условом да се парцеле задовољавају све услове предвиђене правилима грађења, а првенствено да имају приступ на јавни пут довољне ширине.
За лоцирање нових комплекса у постојећим радним зонама потребно је ускладити услове које пружа зона са захтевима делатности која се лоцира, односно са њеним техничко-технолошким и еколошким параметрима. Обавезна је израда Урбанистичког пројекта архитектонске разраде. На основу Плана генералне регулације код постојећих комплекса могућа је изградња, доградња и реконструкција у функцији основне намене и то као завршетак започетих целина.

Код промене намене постојећих комплекса (технолошког процеса) обавезна је израда урбанистичког пројекта урбанистичко –архитектонске разраде.

Услови парцелације и препарцелације

Услови за формирање грађевинске парцеле у зони пословања мањег обима 
Минимална површина парцеле је 600,00 m2, најмања ширина уличног фронта 18,00 m.

Највећа дозвољена спратност  пословања мањег обима

Максимална спратност планираних објеката је П + 2 
Највећи дозвољени индекси заузетости за пословање мањег обима

Највећи индекс заузетости је 50%.
Правила регулације за производне и пословне објекте

У радним зонама, производни објекти ( разне занатске радионице ) и магацини се лоцирају на мин. одстојању од 10 m. од регулационе линије, док је за пословне објекте (административне и продавнице ) мин. растојање 5 m. Пожељно је да се сви објекти помере у дубину парцеле и на тај начин омогући паркирање сопствених возила.

На привредним комплексима ( у радним зонама ) лоцирање објеката према

суседима зависиће од функционалне организације на парцели. Минимално растојање које се 51 мора испоштовати је 1 m од границе са сусредом. Пожељно је да се то растојање повећа и да се успостави зелени заштитни појас, како би се спречио негативан утицај на суседне објекте и омогућио противпожарни пролаз. Уколико су на суседној парцели објекти лоцирани уз границу парцеле неопходно је испоштовати противпожарне услове тј. да међусобни размак између објеката на две суседне парцеле мора бити већи од 4 м, односно од половине вишег објекта.

Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простора за паркирање возила
Свака парцела мора да има колски прикључак на јавни пут, директан или преко друге парцеле према уговору о службености пролаза (само у изузетним случајевима). Он се обезбеђује приступним путем, ћупријом (мостићем) или на други начин, зависно од карактеристика улице.

Уколико се у оквиру стамбеног објекта или парцеле налази пословни простор у коме се обавља делатност везана за сталне контакте са корисницима, потребно је у ширини фронта те парцеле (према посебним условима) или у унутрашњости парцеле, обезбедити одговарајући манипулативни или паркинг простор.

За сваку грађевинску парцелу у оквиру радне зоне мора се обезбедити колски и пешачки прилаз. Колски прилаз парцели је минималне ширине 4.0 м, а минимални унутрашњи радијус кривине је 7.0 м. Пешачки приступ је мин ширине 1.5 м. За паркирање возила за сопствене потребе у оквиру грађевинске парцеле мора се обезбедити паркинг простор ( за путничко возило минимално 2.5 X 5.0 м а за теретно возило мин. 3.0 X 6.0 м, односно у зависности од величине возила).

Услови за ограђивање комплекса
Ограде парцеле на углу не могу бити више од о,90 m од коте тротоара, због

прегледности раскрснице.

Грађевинске парцеле на којима се налазе објекти који представљају непосредну опасност по живот људи, као и грађавинске парцеле специјалне намене, ограђују се на начин који одреди надлежни орган.

Грађевинске парцеле на којима се налазе индустријски објекти могу се ограђивати зиданом или транспаретном оградом висине до 2,20 м.

Архитектонски услови

У обликовном смислу нови објекти треба да буду уклопљени у амбијент, са квалитетним материјалима и савременим архитектонским решењима. Кровови се изводе у складу са наменом објекта. Максимални дозвољени нагиб косих равни је 30%.

Зa веће објекте обавезно је испитивање носивости тла. Фундирање изводити у здрав терен уз примену заштитних фактора од утицаја од подземних вода. 

Применити мере заштите од сеизмичких утицаја за 6 ° МКС скале и све остале мере које се односе на негативне утицаје природних фактора (ветар, ел. пражњење, пожар и сл.). 

Објекте је могуће градити фазно у складу са технолошким прописима.

Услови прикључења на инфраструктуру
Услови прикључења ће се дефинисати кроз техничке услове и сагласности имаоца јавних овлашћења.

Подаци о парцели и парцелацији
Предметна катастарска парцела број 565/35 К.О. Пећинци има излаз на саобраћајницу на западу и делу границе северне стране парцеле. Са јужне стране парцела се граничи са каналом.
Инжењерско-геолошки услови
Пећинци, као и читава општина Пећинци, припадају зони са умереним степеном сеизмичности од 7о МСЦ, те је потребно све објекте прорачунати на отпорност од поменутог степена сеизмичности.
Даља урбанистичка разрада

За План генералне регулације насеља Пећинци предвиђено је да се директно примењује као регулациони план у деловима насеља где није дошло до промене регулације улица, у неким другим зонама где се не планирају значајнији радови, ни изградња објеката који могу да наруше постојећу намену или животну средину.
Надлежни орган за планирање простора, а на основу овог плана, прописује обавезно: 

( Израду Плана детаљне регулације за: 

1. Површине јавне намене, инфраструктурне системе и објекте који нису 

дефинисани планом 

2. Изградњу објеката обновљивих извора енергије. 

3. Радна зона са становањем (блок 3-5) – за парцеле које немају излаз на јавну површину тј.саобраћајницу 

4. За све површине у оквиру Радних зона које немају приступ јавним саобраћајницама 

( Израду урбанистичког пројекта за: 

( Пословне и производне комплесе веће од 1 ha (у Радним зонама блокова 5 и другим блоковима где је планирано неко пословање) 

( Станице за снабдевање горивом 

( За намену вишепородично становање (на новим локацијама) 

( За потребе изградње или реконструкције комуналних објеката (проширење гробља, изградња новог водозахвата 

За блок бр. 3-7:

Врста документације из које се формирају услови за изградњу и уређење: План генералне регулације, урбанистички пројекат урбанистичко – архитектонске разраде ; могућност израде плана детаљне регулације уколико се због промене регулације за то укаже потреба.
Ограничења

У радним зонама не могу се градити објекти који су према Закону о заштити животне средине одређени као загађивачи ( активности које производе прекомерну буку, које користе радиоактивне супстанце и које директно загађују животну средину, воду ваздух и земљиште) и представљају потенцијалну опасност по човека и његову околину, било употребом материјала, сировине, отпадом након обављених производних или прерађивачких послова, технологијом, техничком опремом, и сл. У радним зонама није дозвољена изградња објеката за депоновање опасног отпада нити било каква друга делатност која у себи садржи опасан отпад.
Обавезе купца: да сноси трошкове пројектовања, исходовања одобрења за градњу, изградње и исходовање употребне дозволе за електро-енергетску мрежу у објекте, водовод и канализацију, ТТ мрежу, топлификацију, уређење слободних површина и заштиту животне средине.
Општина Пећинци и Јавно комунално предузеће „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци немају никаквих обавеза према купцу.
Допринос за уређивање грађевинског земљишта сноси купац, као инвеститор на начин и у роковима како је то одређено чланом 97 Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. закон и 9/2020).
Почетна цена за јавно надметање  износи:

180 динара/м2, односно укупно 377.100,00 динара
(словима:тристотинеседамдесетседамхиљадастодинара и 00/100)
Земљиште које је предмет отуђења може стећи понуђач који испуњава услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18) и који прихвати услове овог огласа и понуди највиши износ.

Земљиште се даје у власништво.

Најповољнији понуђач који добије земљиште на отуђење дужан је да, поред излицитираног износа, сноси и друге пратеће трошкове по закључењу уговора (такса на оверу уговора, трошкови уписа у земљишне књиге, порез на пренос апсолутних права и др.)

Право учешћа на конкурсу имају правна и физичка лица која испуњавају услове из члана 16 Одлуке о отуђењу и давању у закуп грађевинског земљишта у јавној својини општине Пећинци („Сл. лист општина Срема“, 18/18)  која до наведеног рока Јавном комуналном предузећу „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, Слободана Бајића 5, пријаве учешће на јавном надметању и уплате депозита у износу од 10% почетне цене за јавно надметање, тј 37.710  динара
(словима: тридесетседамхиљадаседамстотинадесетдинара и 00/100).
на текући рачун Депозита за лицитацију грађевинског земљишта број 840-1136804-42, са позивом на број 96-227, по моделу 97.
Пријава мора да садржи:

1. За правна лица и предузетнике:

- назив и седиште учесника, податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум и назив органа), порески идентификациони број (ПИБ), потпис овлашћеног лица и печат;

2. За физичка лица:

- име и презиме, адреса и матични број;

3. За правна и физичка лица:

-  изјаву о прихватању услова овог огласа.

Уз пријаву учесник је дужан да достави и:

- 
доказ о уплаћеном гарантном износу, односно копију исправе о уплати депозита,

- 
овлашћење за заступање (уколико лице које потписује пријаву није законски заступник учесника)
- 
фотокопију личне карте за физичка лица,
- 
фотокопију личне карте за законског заступника као у за лице које је овлашћено за учешће на лицитацији, за правна лица,
-
решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући   регистар.

Рок за достављање пријава и припадајуће документације је 30 дана од дана јавног објављивања огласа у средствима јавног информисања и на интернет страници општине Пећинци www.pecinci.org, односно до 15.01.2025. године у 10 часова.

Уколико пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима, или није примљен доказ о уплати гарантног износа, Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем ће затражити од учесника да утврђене недостатке отклони до истека рока за достављање пријава.

Учесник који не поступи по захтеву Комисије, губи право учешћа у јавном надметању.

По завршеном јавном надметању гарантни износ се враћа учесницима јавног надметања, осим најповољнијем понуђачу, коме се за износ уплаћеног гарантног износа умањује износ цене. Уколико најповољнији понуђач, у поступку закључења уговора о отуђењу одустане од дате понуде, односно у року од 30 дана од дана достављања Решења Општинског Већа општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта не приступи закључењу Уговора о отуђењу, нема право на повраћај гарантног износа.

Поступак јавног надметања спровешће Комисија за спровођење поступка располагања грађевинским земљиштем Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци.

Понуђач који да најповољнију понуду дужан је да у року од 30 дана од дана правоснажности Решења Општинског Већа општине Пећинци о отуђењу грађевинског земљишта закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта. Уколико у овом року понуђач који да најповољнију понуду не приступи закључењу Уговор о отуђењу, Решење о отуђењу ће бити стављено ван снаге.

Понуђач који да најповољнију понуду и који са општином Пећинци закључи Уговор о отуђењу, односно купопродаји грађевинског земљишта дужан је да излицитирану и уговорену цену, умањену за износ уплаћеног гарантног износа, односно депозита, уплати на рачун општине Пећинци у року од 15 дана од дана закључења уговора.

Уколико понуђач, у овом року не изврши уплату купопродајне цене, сматра се да је уговор раскинут по сили закона, а понуђач губи право на повраћај гарантног износа.

Јавно надметање ће бити одржано у просторијама Јавног комуналног предузећа „ПУТЕВИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ“ Пећинци, улица Слободана Бајића 5, Пећинци  дана  15.01.2025. .године у 14:00 часова.
За све додатне информације обратити се на телефон 022/400-735 или путем мејла на direkcija@pecinci.org.
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