На основу Одлуке Председника општине Пећинци бр. 463-3/2025-IV, о покретању поступка отуђења покретне ствари, моторног возила категорије Аутобус из јавне својине Општине Пећинци, расписује се 
ЈАВНИ ОГЛАС
ЗА ОТУЂЕЊЕ ПОКРЕТНЕ СТВАРИ ИЗ ЈАВНЕ СВОЈИНЕ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ ЈАВНИМ НАДМЕТАЊЕМ
I ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА: 
Предмет отуђења је покретна ствар- моторно возило категорије: аутобус марке: IVECO, модел: 50C15 DAILY, боја: 0М бела, број шасије: ZCFC150A805028656, регистарске ознаке RU040-SH, број мотора: F1CFL411JC1032268443, снага мотора: 107, погонско гориво: EVRO DIZEL, број места за седење: 21, година производње: 2015, број осовина: 2, запремина мотора: 2998, маса: 3590, укупна маса: 5200, носивост: 0, број места за стајање: 0, пређена километража: 69358 км, из јавне својине општине Пећинци (у даљем тексту: Предмет отуђења). 
II УСЛОВИ ОТУЂЕЊА:
Предмет отуђења се отуђује у постојећем – „виђеном“ стању, без права купца на накнадне рекламације. 

Предмет отуђења се налази на локацији – паркинг Општинске управе општине Пећинци у Пећинцима, Слободана Бајића 5. Разгледање наведеног Предмета отуђења  може се обавити сваког радног дана, за време трајања огласа, од  08.00 до 15.00 часова, по претходној најави на број телефона 064/8983670 особа за контакт Лазар Ћирић.
Отуђење се врши у поступку јавног надметања, по принципу- најповољнијем понуђачу, тј учеснику који понуди највишу излицитирану цену. 
Почетна цена Предмета продаје је 3.000.000,00 динара. 

Коначна цена Предмета отуђења биће утврђена након спроведеног поступка јавног надметања а разлика у цени уплатиће се одједном, у целости у року од 8 (дана) дана од дана доношења одлуке о отуђењу. 
Купац врши одвоз/ транспорт о свом трошку. Надзор над транспортом и обрачуном одвеженог предмета продаје врши овлашћено лице Општинске управе општине Пећинци. Купац се обавезује да у року од 7 (седам) дана од дана потписивања уговора преузме Предмет продаје.

Депозит за учешће на јавном надметању износи 10% од утврђене почетне цене.

Депозит се уплаћује на рачун Општине Пећинци ''остали депозити за лицитацију'' број 840-1352804-02, број модела 97, позив на број 1322708763, са сврхом уплате – депозит за учешће на јавном надметању за отуђење покретнe ствари –аутобус. 
Уплата депозита од стране лица које није подносилац пријаве, неће бити прихваћена, те ће се пријава уз тако уплаћен депозит сматрати непотпуном.

III УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА:

Право учешћа у поступку јавног надметања имају сва правна лица, физичка лица и предузетници, који доставе потпуну и благовремену пријаву, који испуњавају остале услове огласа, који уплате депозит и доставе сву документацију која се тражи огласом.

ПРИЈАВА мора бити читко попуњена. Образац пријаве преузима се на писарници Општинске управе општине Пећинци, или са сајта Општине. Уредна и потпуна пријава, мора да садржи:

За физичка лица: име и презиме, очитана важећа лична карта, број телефона, доказ о уплати депозита. Пријава мора бити потписана, а ако је подносилац пријаве предузетник и матични број и ПИБ, а пријава мора бити оверена печатом предузетника.
За правна лица: назив и седиште, матични број, ПИБ, број телефона, доказ о уплати депозита, број телефона, подаци о лицу које је овлашћено за заступање (очитана важећа лична карта, специјално оверена пуномоћ за заступање). Пријава мора бити оверена печатом правног лица. 
УЗ ПРИЈАВУ СЕ ПРИЛАЖЕ: 
-потписана изјава о прихватању услова из огласа (образац се преузима на писарници Општинске управе општине Пећинци, или са сајта Општине)
-у случају да подносиоца пријаве на јавном надметању заступа пуномоћник, доставља се пуномоћје за заступање које мора бити специјално и оверено од стране јавног бележника као и фотокопија личне карте или одштампани извод биометријске личне карте пуномоћника.

Пријаве за учешће у поступку јавног надметања, са потребним доказима назначеним у огласу, достављају се Комисији за спровођење поступка јавног надметања ради отуђења покретне ствари возила- моторно возило категорије: аутобус марке: IVECO, модел: 50C15 DAILY,  из јавне својине Општине Пећинци путем поште препоручено или лично у затвореној коверти на писарници Општинске управе, са назнаком на коверти „ПРИЈАВА НА ОГЛАС ЗА ОТУЂЕЊЕ ПОКРЕТНЕ СТВАРИ ПУТНИЧКОГ АУТОМОБИЛА МАРКЕ IVECO, модел: 50C15 DAILY - НЕ ОТВАРАТИ.“

Оглас ће бити објављен у листу „Пећиначке Новине“, на огласној табли и на званичној web страни, с тим што ће се рок за подношење пријава рачунати од наредног дана од дана објављивања огласа на сајту општине односно од дана 15.02.2025.
Рок за подношење пријаве је 30 (дана) дана од дана објављивања огласа.
Благовременим се сматрају пријаве које су пристигле на писарницу до 17.03.2025. године до 11.00 часова, БЕЗ ОБЗИРА НА НАЧИН ПОДНОШЕЊА. 
Подносиоци непотпуне и неблаговремене пријаве неће имати право учешћа на јавном надметању. Непотпуне, односно неблаговремене пријаве се одбацују а уплаћени депозит враћа.
Пријава је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено, односно ако не садржи све податке предвиђене овим огласом или су подаци дати супротно објављеном огласу.

Ако пријава учесника не садржи све потребне податке, или су подаци дати супротно објављеним условима, или није примљен доказ о уплати депозита, Комисија ће затражити од учесника да недостатке отклони пре почетка јавног надметања. Учесник који не поступи по захтеву Комисије губи право учешћа у јавном надметању.
Општина Пећинци неће сносити никакву одговорност нити бити дужна да надоканади било какву штету коју би учесник евентуално могао имати поводом учешћа у овом поступку.

IV ПОСТУПАК ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА И ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА

Поступак прикупљања пријава спроводи Комисија за спровођење поступка јавног надметања ради отуђења покретне свари из јавне својине.
Јавно надметање одржаће се 17.03.2025. године са почетком у 12,00 часова у просторијама Општинске управе општине Пећинци, на адреси Слободана Бајића 5.
Уколико подносилац благовремене и потпуне пријаве не приступи јавном надметању, сматраће се да је одустао од пријаве и нема право на повраћај депозита. 

Поступак јавног надметања спровешће се и у случају да пристигне најмање једна благовремена и потпуна пријава, на основу које се подносилац региструје и проглашава купцем, ако прихвати почетну цену по којој се предмет отуђења продаје. Уколико једини подносилац пријаве не прихвати почетну цену, губи право на враћање депозита.

Подносиоци пријава које су уредне и благовремене и који су приступили у заказано време и на заказано место ради учешћа у јавном надметању, региструју се као учесници јавног надметања.

Учесници јавног надметања у сваком лицитационом кругу морају понудити цену увећану за одређени лицитациони корак у односу на претходно понуђену укупну цену. Лицитациони корак одређује Комисија на почетку лицитације.
Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене цене.

Учесник јавног надметања који понуди највиши износ цене потписује изјаву о висини понуђене цене коју је дужан да уплати у року и на начин утврђеном огласом. 

О току поступка јавног надметања, Комисија ће водити записник и по окончаном поступку јавног надметања, утврдити предлог да се покретна ствар у јавној својини која је предмет продаје отуђи учеснику јавног надметања који је понудио највишу цену као најповољнијем понуђачу. Одлуку да се покретна ствар у јавној својини отуђи учеснику јавног надметања који је понудио највишу цену, након спроведеног поступка јавног надметања доноси Председник општине. 
Најповољнијем понуђачу уплаћени депозит урачунава се  укупну цену.

Уговор са најповољнијим понуђачем биће закључен у року од 15 (петнаест) дана од дана доношења одлуке да се непокретност отуђи најповољнијем понуђачу а разлика у цени коју треба да уплати до укупне цене мора бити плаћена у року од 8 (осам) дана од дана доношења одлуке о отуђењу. 

Уколико најповољнији понуђач не приступи закључењу уговора или не плати цену у наведеном року, сматраће се да је одустао од пријаве и губи право на повраћај депозита.

Учесници јавног надметања који нису изабрани за најповољнијег понуђача имају право на повраћај депозита, без обрачунате камате у року од 20 дана од дана подношења захтева за поврат депозита. Дужни су да у року од 8 дана од дана спровођења поступка јавног надметања, поднесу захтев за повраћај депозита да у исти упишу тачан број рачуна и назив банке за враћање депозита. 
Све потребне информације, текст огласа, образац пријаве, упутство о начину уплате депозита, као и увид у документацију у вези са предметом продаје  могу се добити за време трајања огласа, у радно време (од 08.00 до 15.00 часова), у просторијама Општинске управе општине Пећинци, лично или позивом на број телефона 022/400713.
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