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ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ
O НАКАНДИ ЗА ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂИВАЊУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ПЕЋИНЦИ
Општинска управа општине Пећинци, Одељење за буџет и финансије и утврђивање и наплату јавних прихода, позива све грађане као и стручну јавност да се упознају са текстом нацрта Oдлуке o накнади за заштиту и унапређивању животне средине на територији општине Пећинци и да дају своје коментаре, сугестије и предлоге.

Наиме, чланом 32. тачка 3. Закона о локалној самоуправи  ( „Сл. Гласник РС“, бр. 129/07, 83/14 - др. Закон, 101/2016 - др. Закон и 47/2018) прописано је да скупштина општине утврђује стопе изворних прихода општине, као и начин и мерила за одређивање висине локалних такси и накнада .
Законом о финансирању локалне самоуправе ("Сл. гласник РС", бр. 62/2006, 47/2011, 93/2012, 99/2013 - усклађени дин. изн., 125/2014 - усклађени дин. изн., 95/2015 - усклађени дин. изн., 83/2016, 91/2016 - усклађени дин. изн., 104/2016 - др. закон и 96/2017 - усклађени дин. изн.) прописано је да јединици локлане самоуправе припадају изворни приходи остварени на њеној територији, у које, између осталог, спадају и друге накнаде у складу са законом (члан 6.) Стопе изворних прихода као и начин и мерила за одређивање висине локалних акси и накнада утврђује скупштина јединице локалне самоуправе својом одлуком, а одлука се доноси након одржавања јавне расправе.

 Одлука се може мењати највише једанпут годишње и то у поступку утврђивања буџета јединице локалне самоуправе за наредну годину. (члан 7). Такође, када јединица локалне самоуправе донесе Одлуку о накнада за заштиту и унапређивање животне средине, она мора да прибави сагласност односно мишљење Министарства надлежног за заштиту животне средине.
Накнада за заштиту и унапређивање животне средине се не плаћа на пољопривредно земљиште, шуме и шумско земљиште.

 
Средства која локална самоуправа прикупи од Накнаде користе се наменски за заштиту и унапређивање животне средине складу са локалним акционим и санационим плановима.  

Нацрт Одлуке о накнади за заштиту и унапређивање животне средине општине Пећинци биће објављен на званичној интернет презентацији општине Пећинци www.pecinci.org, као и на огласним таблама Општинске управе општине Пећинци  и месних канцеларија. 
Јавни увид у Нацрт Одлуке о накнади за заштиту и унапређивање животне средине општине Пећинци,  може се обавити у периоду од 15.10. – 23.10.2018. године у просторијама Општинске управе општине Пећинци у канцеларији број 29, у времену од 10,00 до 14,00 часова сваког радног дана.
Предлоге, иницијативе и коментаре учесници у јавној расправи могу доставити писаним путем на адресу: „Општинска управа општине Пећинци, Одељење за буџет и финансије и утврђивање и наплату јавних прихода,, Слободана Бајића број 5, Пећинци са назнаком:"За јавну расправу о нацрту Одлуке о накнади за заштиту и унапређивање животне средине општине Пећинци " до 23.10.2018. године.
Јавна расправа ће се одржати 24.10.2018. године у 10,00 часова, у малој сали Општине Пећинци, када сва правна и физичка лица могу образложити своје примедбе и сугестије упућене током јавног увида.
По окончању јавне расправе  Општинска управа општине Пећинци, ће анализирати све примедбе, предлоге и сугестије учесника у јавној расправи и на основу тога сачинити извештај о спроведеној јавној расправи по окончању јавне расправе и исти објавити на интернет страници општине Пећинци.

Од јавне расправе се очекује да подстакне обвезнике накнаде, стручњаке и ширу јавност да се укључе у процес расправе и дају конкретне предлоге мишљења и коментаре на нацрт Одлуке o накнади за заштиту и унапређење животне средине. 

